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Conducătorul delegației Partidului Comunist al Uniunii Sovietice

„Spre viitorul comunist, cu întreg poporul

Sub falduri glorioase ne-avîntăm.
-------------------------------------------------------- ----------------------*----------- ;--------------------------------------------------------j

Supremă dragoste în piept purtăm:
Tovarășul Nicolae Ceaușescu, 

secretar general al Partidului 
Comunist Român, președintele 
Republicii Socialiste România, a J 
primit, miercuri, pe tovarășul 
V.V. Scerbițki, membru al Bi- 
roului Politic al C.C. al P.C.U.S., T-, 
prim-secretar al C.C. al P.C. din 
Ucraina, conducătorul delegației ; 
Partidului Comunist al Uniunii 
Sovietice, care participă la lu
crările celui de-al XIII-lea Con- j 
greș al P.C.R.

Conducătorul delegației a %

transmis tovarășului Nicolae 
Ceaușescu, conducerii partidu
lui nostru, din partea tovarășu
lui Konstantin Cernenko, secre
tar general al Comitetului Cen
tral al Partidului Comunist al 
Uniunii Sovietice, președintele 
Prezidiului Sovietului Suprem 
al U.R.S.S., și a Biroului Politic 
al C.C. al P.C.U.S., a Biroului 
Politic al C.C. al P.C. din Ucrai
na, un cald salut și cele mai 
bune urări. Totodată, tovarășul 
V.V. Scerbițki a dat o înaltă

apreciere Raportului prezentat 1 
la marele forum al comuniști
lor români, subliniind că aceas
ta prezintă o deosebită impor
tanță pentru viitorul României 
socialiste.

Apreciind prezența la Con
gresul al XIII-lea al Partidului 
Comunist Român a delegației’ 
Partidului Comunist al Uniunii; 
Sovietice ca o expresie a bune-î
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Conducătorul delegației Partidului Muncii din CoreeaPartidul, Ceaușescu, Tricolorul!"

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, 
secretar general al Partidului 
Comunist Român, președintele 
Republicii Socialiste România, 
a primit, miercuri, pe tovarășul 
Pak Sen Cer, membru al Bi
roului Politic al C.C. al Parti-, 
dului Muncii din Coreea, vice
președinte al R.P.D. Coreene, 
conducătorul delegației Parti
dului Muncii din Coreea, case 
participă la lucrările Congresu
lui al XIII-lea al P.C.R.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu

i-au fost transmise un călduros 
salut și cele mai bune urări 
din partea tovarășului Kim Ir 
Sen, secretar general al Comi
tetului Central al Partidului 
Muncii din Coreea, președintele 
Republicii Populare Democrate 
Coreene, și a tovarășului Kim 
Giăng II, membru al Prezidiu
lui Biroului Politic, secretar al 
C.C. al Partidului Muncii din 
Coreea. Totodată oaspetele a 
dat o înaltă apreciere rezulta
telor obținute de poporul ro

mân, sub conducerea P.C.R., a 
tovarășului Nicolae Ceaușescu, 
în perioada dintre congresele 
al XII-lea și al XIII-lea ale 
P.C.R. și a adresat urări de noi 
succese poporului nostru in în
făptuirea importantelor obiecti
ve care vor fi stabilite la ac
tualul forum al comuniștilor 
români.

Apreciind prezența la Con
gresul al XIII-lea al Partidu-
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Conducătorul Unit din Germania

CEA DE-A TREIA ZI A LUCRĂRILOR
Miercuri dimineață, Congre

sul al XIII-lea al Partidului 
Comunist Român și-a reluat 
lucrările în plen, dezbătînd, cu 
înaltă exigență și responsabili
tate partinică, probleme de ex
cepțională însemnătate pentru 
prezentul și viitorul țării, pen
tru edificarea societății socia
liste multilateral dezvoltate pe 
pămîntul României și înain
tarea spre comunism.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, 
tovarășa Elena Ceaușescu, cei
lalți tovarăși din prezidiul Con
gresului au fost întîmpinați, la 
sosirea în Sala Palatului, cu 
puternice și îndelungi aplauze, 
într-o atmosferă de intensă vi
brație patriotică, cei prezenți 
au ovaționat cu însuflețire pen
tru partidul nostru comunist și 
secretarul său general, reafir- 
mînd nețărmurita lor dragoste, 
profunda stimă și prețuire față 
de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

La lucrări au fost prezente 
delegațiile de peste hotare, in
vitate să participe la înaltul 
forum al comuniștilor români.

în prima parte, dezbaterile în 
plenul Congresului au fost con
duse de tovarășul Iosif Szasz.

Au luat cuvîntul tovarășii 
Emil Bobu, delegat al organi
zației județene de partid Dolj, 
Petru Vasile Uscat, delegat al 
organizației județene de. partid 
Caraș-Severin, Nicu Ceaușescu, 
delegat al organizației județene 
de partid Buzău, Veronica 
Ciobănete, delegat al organiza
ției județene de partid Con
stanța, Gheorghe David, dele
gat al organizației județene de 
partid Teleorman, Leonard 
Constantin, delegat al organi
zației județene de partid Iași, 
Traian Morariu, delegat al or
ganizației județene de partid 
Bistrița-Năs.ăud, loan Ioviț 
Popescu, delegat al organiza
ției de partid a municipiului 
București, Rodica Pușcașu, 
delegat al organizației județe
ne de partid Satu Mare, Du
mitru Pavel, delegat al organi
zației județene de partid Tul- 
cea, Hajdu Gyozo, delegat al 
organizației județene de partid

Mureș, Gheorghe Dinu, delegat 
al organizației județene de 
partid Prahova.

★
Lucrările desfășurate după 

pauză au fost conduse de to
varășul Gheorghe Oprea, care 
a informat că, pe adresa Con
gresului al XIII-lea al Partidu
lui Comunist Român, a tovară
șului Nicolae Ceaușescu, perso
nal, au sosit 13 663 telegrame și 
scrisori, prin care organe și or
ganizații de partid, de masă și 
obștești, organe de stat, colec
tive de oameni ai muncii din 
industrie, agricultură, învăță- 
mînt, știință, artă și cultură, să
nătate, unități militare, persoa
ne din diverse domenii de acti
vitate urează succes deplin lu
crărilor Congresului.

Intr-o unitate impresionantă 
— a spus vorbitorul — autorii 
mesajelor reafirmă, cu entu
ziasm și nemărginită încredere, 
mandatul dat delegaților la 
Congres de către conferințele 
județene de partid, ca tovară

șul Nicolae Ceaușescu să fie 
reales în funcția supremă de 
secretar general al Partidului 
Comunist Român, garanția în
făptuirii idealurilor noastre so
cialiste și comuniste.

Telegramele exprimă angaja
mentul ferm al organizațiilor 
de partid, al colectivelor de oa
meni ai muncii de a face totul 
pentru traducerea în viață a 
mărețelor sarcini ce le revin din 
magistralul Raport prezentat 
Congresului de tovarășul 
Nicolae Ceaușescu și din cele
lalte documente ce vor fi adop
tate de Congresul al XIII-lea 
al partidului.

în numele participanților, au 
fost exprimate cele mai calde 
mulțumiri, urări de noi succese 
în activitate celor care au 
adresat Congresului telegrame 
și scrisori.

în continuarea dezbaterilor au 
luat cuvîntul tovarășii Gheorghe 
Rădulescu, delegat al organiza
ției județene de partid Dimbo-
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LA POSTURILE 
DE RADIO 

Șl TELEVIZIUNE 

Astăzi, 22 noiem
brie, în jurul orei 
17, posturile de ra
dio și televiziune 
vor transmite direct, 
de la Sala Palatului 
Republicii Socialis
te România, ședința 
de închidere a celui 
de-al Xlll-lea Con
gres al Partidului 
Comunist Român.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, 
secretar general al Partidului 
Comunist Român, președintele 
Republicii Socialiste România, a 
primit, miercuri, pe tovarășul 
Werner Krolikowski, membru 
al Biroului Politic al C.C. al 
P.S.U.G., prim-vicepreședinte al 
Consiliului de Miniștri al R. D. 
Germane, conducătorul delega
ției Partidului Socialist Unit 
din Germania, care participă la 
lucrările Congresului al XIII-lea 
al P.C.R.

Conducătorul delegației a 
transmis tovarășului Nicolae 
Ceaușescu un cordial salut din 
partea tovarășului Erich Ho
necker, secretar general al Co
mitetului Central al Partidului 
Socialist Unit din Germania, 
președintele Consiliului de Stat 
al R. D. Germane. Totodată, 
oaspetele a dat o înaltă apre
ciere Raportului prezentat de 
tovarășul Nicolae Ceaușescu la 
Congresul al XIII-lea al P.C.R., 
programelor de dezvoltare eco

nomică și socială a României 
socialiste in următorii ani.

Apreciind prezența la Con
gresul al XIII-lea al Partidului 
Comunist Român a delegației 
Partidului Socialist Unit din R.D. 
Germană ca o expresie a bu
nelor relații dintre partidele 
noastre. tovarășul Nicolae 
Ceaușescu a mulțumit și a ru
gat să se transmită tovarășu-
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în Editura Politică a apărut:

NICOLAE CEAUȘESCU
Raport la cel de-al
XIII-lea Congres 

al Partidului 
Comunist Român

VIE ȘI DEPLINĂ APROBARE FAȚĂ DE CONȚINUTUL 
MAGISTRALULUI RAPORT PREZENTAT CONGRESULUI, 
VOINȚĂ DE NESTRĂMUTAT, HOTĂRÎRE UNANIMĂ 

PENTRU REALEGEREA TOVARĂȘULUI 
NICOLAE CEAUȘESCU IN FUNCȚIA SUPREMĂ 
DE SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI

Telegrame adresate Congresului al Xlll-lea al P.C.R., ■ 
tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU
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LUCRĂRILE CONGRESULUI 
AL XIII-LEA AL P.C.R.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU 
s-a intilnit cu conducători de delegații de peste hotare participante 

la Congresul al Xlll-lea al P.C.R.



PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU



VIE Șl DEPLINĂ APROBARE FAȚĂ DE CONȚINUTUL MAGISTRALULUI
RAPORT PREZENTAT CONGRESULUI, VOINȚA DE NESTRĂMUTAT, HOTĂRÎRE
UNANIMĂ PENTRU REALEGEREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU 
ÎN FUNCȚIA SUPREMA DE SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI

însuflețiți de simțămintele,de 
fierbinte dragoste, adine res
pect și aleasă prețuire, pe care 
comuniștii, toți oamenii muncii 
din Capitală vi Ie poaFtă dum
neavoastră, mult stimate to
varășe Nicolae Ceaușescu, cel 
mai iubit fiu al poporului ro
mân, personalitate proeminentă 
a lumii contemporane, în aceste 
momente de profundă angajare 
revoluționară, în care își des
fășoară lucrările Congresul al 
XlII-lea al Partidului Comunist 
Român — eveniment de însem
nătate cardinală în viata na
țiunii, — iși îndreaptă gindurile, 
într-o deplină unitate de cug?t, 
acțiune și faptă, spre înaltul 
forum al comuniștilor care va 
înscrie, prin hotărîrile ce Ie va 
adopta în problemele de impor
tanță fundamentală, pentru în
făptuirea cutezătoarelor obiec
tive ale noii etape de dezvol
tare economico-socială a țării, 
o pagină de glorioasă epopee în 
marea Cartă a făuririi societății 
socialiste multilateral dezvoltate 
și înaintării României spre co
munism, se subliniază în tele- 
grama adresată de COMITETUL 
MUNICIPAL BUCUREȘTI AL 
P.C.R.

în atmosfera de puternică și 
entuziastă manifestare a voinței 
întregului popor de a cinsti 
acest eveniment deschizător de 
noi și luminoase orizonturi pe 
calea edificării celei mai drepte 
și mai demne orînduiri în stră
buna noastră vatră, alături de 
toți fiii țării, în ale căror inimi 
își găsesc o vibrantă rezonanță 
îndemnurile înflăcărate ale 
înaltului forum comunist, am 
urmărit cu legitimă mîndrie pa
triotică și nețărmurită satisfac
ție magistralul Raport prezen
tat de dumneavoastră, mult 
stimate tovarășe Nicolae 
Ceaușescu, de la tribuna Con
gresului al XHI-lea al partidu
lui, document programatic de 
inestimabilă valoare teoretică și 
practică pentru înfăptuirea po
liticii profund științifice a parti
dului și statului, însuflețitor 
program de acțiune ce întru
chipează în mod minunat inte
resele fundamentale și aspirați
ile supreme ale națiunii, opțiu
nile sale politice de cea mai 
mare însemnătate pentru viito
rul patriei, pentru ridicarea ei 
necontenită pe cele mai înalte 
trepte ale progresului și civili
zației.

Mîndri de istoricele cuceriri 
revoluționare ce au conferit în 
patru decenii un nou chip pa
triei socialiste, de grandioasele 
împliniri ale perioadei inaugu
rate de Congresul al IX-lea, 
asupra căreia și-a pus in 
mod decisiv amprenta puter
nica dumneavoastră personali
tate, mult stimate tovarășe se
cretar general, perioadă pe care 
o numim, în semn de aleasă 
cinstire si de nemărginită re
cunoștință, „Epoca Nicolae 
Ceaușescu* — cea mai fertilă și 
bogată în realizări din întreaga 
istorie multimilenară a patriei 
— ne exprimăm deplina încre
dere în politica clarvăzătoare a 
Partidului Comunist Român, în 
viitorul prefigurat cu strălucire 
de documentele Congresului al 
XHI-lea.

Realizările de prestigiu obți
nute în acest sens de cerceta
rea științifică românească, în
drumată cu înaltă competentă 
de tovarășa Elena Ceaușescu, 
remarcabil om politic și ilustru 
savant de reputație mondială, 
spre soluționarea problemelor 
majore ale accelerării progresu
lui economic și social al țării, 
reprezintă temelia trainică a 
împlinirii Insuflețitoarelor țeluri 
puse acum de dumneavoastră 
în fața întregii națiuni angajate 
în marea competiție ce-și pro
pune atingerea, în toate dome
niile, a celor mai bune perfor
manțe tehnice și a celor mai 
înalte cote de eficiență, în con
sonanță cu deplina afirmare a 
vocației sale constructive.

într-o atmosferă de vibrantă 
șt înălțătoare mîndrie patriotică, 
de puternică manifestare a în
crederii nestrămutate cu care 
toți fiii patriei își pronunță răs
picat și întăresc cu legămîntul 
solemn al faptei dorința ce se 
îngemănează in conștiința lor 
cu garanția fermă a înaintării 
României spre piscurile cele 
mai înalte ale progresului și ci
vilizației comuniste, în deplin 
consens cu voința de nestră
mutat a celor peste 386 000 de 
comuniști, a tuturor locuitorilor 
Capitalei, ne afirmăm cu înflă
cărare adeziunea deplină fată 
de propunerea realegerii dum
neavoastră, mult stimate to
varășe Nicolae Ceaușescu, în 
funcția supremă de secretar ge
neral al partidului, opțiune de
terminantă pentru viitorul lu
minos al patriei, ce va dobindi 
prin votul unanim al delegaților 
la marele forum comunist, forța 
actului-legămînt menit să dea 
cea mai elocventă expresie uni
tății de monolit a întregului 
popor in jurul partidului, al se
cretarului său general.

Oamenii muncii din Capitală, 
fn frunte cu comuniștii, se an
gajează să acționeze cu întrea
ga lor energie ?i pricepere pen
tru înfăptuirea neabătută a do
cumentelor Congresului al XIII- 
Iea al partidului, asigurîndu-vă, 
mult iubite și stimate tovarășe 
Nicolae Ceaușescu, că nu vor 
precupeți nici un efort pentru 
a-și spori contribuția la dez
voltarea economico-socială in
tensivă a patriei, la ridicarea 
continuă a nivelului de trai 
material și spiritual al celor ce 
muncesc.

împreună cu întregul nostru 
partid și popor, comuniștii, toți 
oamenii muncii din județul 
Alba își îndreaptă glodurile cu 
fireasca emoție și deplină în
credere către Congresul al XHI- 
lea al partidului care, deschi- 
zîndu-și lucrările, inaugurează 
prin hotărîrile pe care le va 
adopta o nouă perioadă de mă-

Telegrame adresate Congresului al XHI-lea al P.C.R., 
tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

rețe transformări revoluționare 
pe calea edificării socialiste a 
scumpei noastre patrii, se spune 
în telegrama trimisă de COMI
TETUL JUDEȚEAN ALBA AL 
P.C.R.

Magistralul Raport prezentat 
de dumneavoastră, mult stimate 
și iubite tovarășe secretar gene
ral Nicolae Ceaușescu, de la 
înalta tribună a Congresului al 
XlII-lea, excepționala sinteză a 
grandioaselor înfăptuiri socialis
te obținute de partidul și po
porul nostru, document care 
deschide un viitor strălucit de 
muncă, progres și bunăstare, pe 
care 11 aprobăm din adîncul 
inimilor, constituie un izvor de 
nesecate energii îndreptate spre 
dobîndirea unor noi și remar
cabile realizări în înfăptuirea 
programului partidului, a obiec
tivelor de dezvoltare multilate
rală a patriei. Vă mulțumim din 
inimă, mult stimate și iubite 
tovarășe secretar general Nicolae 
Ceaușescu, pentru orientările șî 
perspectivele strălucite pe care 
documentele Congresului, elabo
rate din inițiativa și sub di
recta dumneavoastră îndrumare, 
le cuprind și vă adresăm, tot
odată, întreaga recunoștință 
pentru grija deosebită cu care 
vegheați la progresul și prospe
ritatea patriei, strălucit ilus
trată de marile realizări dobîn- 
dite în cei 40 de ani care au 
trecut de Ia revoluția de elibe
rare socială și națională, eveni
ment istoric aniversat cu mîn
drie în acest an jubiliar.

însoțind cu gindul și fapta 
noastră revoluționară lucrările 
marelui forum, raportăm Con
gresului al XlII-lea, dumnea
voastră, mult stimate tovarășe 
Nicolae Ceaușescu, secretarul 
general al partidului, că în am
pla întrecere muncitorească or
ganizată în întîmpinarea acestui 
măreț eveniment, oamenii mun
cii din industria județului au 
depășit planul la producția- 
marfă pe 10 luni cu 377 mili
oane lei, livrînd suplimentar 
economiei naționale 870 tone 
cupru de convertizor, 1 673 tone 
utilaje tehnologice, 1 238 tone 
sodă calcinată, 1 480 tone oțel, 
800 tone acid sulfuric, 480 tone 
sodă caustică, 5 945 mc cheres
tea și alte produse, creindu-se 
condițiile pentru a realiza sar
cinile ce ne revin pe cei 4 ani 
ai cincinalului cu 25 de zile 
mai devreme. In agricultură au 
fost încheiate în bune condițiuni 
lucrările de semănat și recoltat, 
se acționează cu hotărîre pentru 
realizarea în anul viitor a unei 
producții agricole record.

întărim astfel. în numele în
tregii organizații județene de 
partid, mandatul încredințat 
delegaților la Congresul al XIII- 
lei de a da o înaltă apreciere 
și deplină aprobare documente
lor supuse dezbaterii și de a 
susține cu întreaga căldură a 
inimilor, mîndrie și recunoștin
ță realegerea dumneavoastră in 
funcția supremă de secretar ge
neral al Partidului Comunist 
Român.

Din adîncul inimilor și con
științelor, cei peste 85 000 de 
comuniști ai organizației jude
țene de partid urează deplin 
succes lucrărilor Congresului al 
XlII-lea al Partidului Comunist 
Român, ale cărui hotărîri, sintem 
convinși că vor conduce la ri
dicarea României pe noi culmi 
de bunăstare, progres și civili
zație.

Comuniștii, toți oamenii mun
cii de pe cuprinsul județului 
Bistrița-Năsăud urmăresc cu 
viu și deosebit interes desfășu
rarea lucrărilor înaltului forum 
al comuniștilor din patria noas
tră — Congresul al XlII-lea al 
partidului — și dau cea mai 
înaltă apreciere magistralului 
Raport prezentat de dumnea
voastră, mult stimate și iubite 
tovarășe Nicolae Ceaușescu, 
strălucită sinteză a drumului 
glorios parcurs în acești ani 
eroici, măreț program de o 
inestimabilă valoare științifică, 
teoretică și practică a muncii 
viitoare pentru înfăptuirea cu 
succes a obiectivelor societății 
socialiste multilateral dezvolta
te și a comunismului pe pă- 
mîntul scump al României — se 
arată in telegrama COMITETU
LUI JUDEȚEAN BISTRITA- 
NASAUD AL P.C.R. ȘI A CON
SILIULUI POPULAR JUDE
ȚEAN.

Cu satisfacția profundă și 
mindria legitimă de a trăi și 
munci sub conducerea dumnea
voastră. de a fi contemporani 
patriotului de excepție, care în
truchipează in mod strălucit 
hărnicia și demnitatea talenta
tului nostru popor, dind glas 
sentimentelor de profundă sti
mă. dragoste și recunoștință ce 
vi le poartă întreaga populație 
a ținuturilor Bistriței și Năsău- 
dului. ne unim gindul și voința 
cu cele ale întregului partid și 
popor, susținind cu toată căl
dura inimilor reinvestirea dum
neavoastră în suprema funcție 
de secretar general al partidu
lui. ca o garanție sigură a îm
plinirii grandiosului destin so
cialist și comunist al patriei.

în aceste zile de puternică 
efervescentă. de însuflețitor 
bilanț, raportăm Congresului, 
dumneavoastră, mult stimate 
și iubite tovarășe Nicolae 
Ceaușescu, că marile obiective 
ce ne-au revenit din documen
tele celui de-al XII-lea Congres 
al partidului se îndeplinesc cu 
succes. Ca expresie a politicii 
profund științifice a partidului 

și statului, de repartizare ra
țională a forțelor de producție 
pe întreg teritoriul patriei — 
promovate sub conducerea dum
neavoastră —, platformele in
dustriale din Bistrița, Beclean 
și Nâsăud, celelalte ramuri ale 
producției materiale au cunos
cut o amplă dezvoltare și mo
dernizare, conectîndu-se organic 
economiei naționale și ale par
ticipării țării la circuitul mon
dial de valori.

Vă încredințăm, mult iubite 
și stimate tovarășe Nicolae 
Ceaușescu, că urmîndu-vă pil
duitorul exemplu de hărnicie, 
gîndire și acțiune revoluționa
ră, puse pe de-a întregul în 
slujba intereselor supreme ale 
neamului, însuflețiți de măre
țele perspective, cutezător con
turate în documentele supuse 
dezbaterii și aprobării Congre
sului, ne angajăm cu toată fer
mitatea și abnegația pentru în
deplinirea exemplară a sarcini
lor ce ne revin în actualul cin
cinal și în perspectiva deschisă 
de documentele programatice pe 
care le va adopta marele forum 
al comuniștilor, îmbogățind ast-
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VIITOR DE AUR DULCEI ROMÂNII
Crtă dimineațâ-n toate I Ne acoperă, mnsoore -
Cite doruri, cită sete din Hntiniie de dor 
Bruma sevelor rodite și o celor viitoare

# Luminind sărutul gurii așezat pe Tricolor.

Cîtâ dimineața, Țară ! Rîul, ramul o cunoască 
Prin oceste seve roșii ce o cresc deplin in zi 
Prin aceste roșii seve de simțire românească 
Ce-s măsură pentru faptă și temei de ctitorii.

Cită dimineață, tineri I Ochii izvorăsc izvoare 
Cita dimineață, piinea, aburindâ in ștergar 
De la Olt și de pe Crișuri, de la Dunăre si Mare 
Plinea bună românească, aromind pămintuf, iar.

Cită dimineață, astăzi, cind ne vrem conducătorul — 
Nicolae Ceaușescu, reales de-naltul for
Prin voința unanimă ce ni-i setea și izvorul 
Creșterii in demnitate a acestui brav popor.

Cită dimineață, astăzi, inimilor noastre toate
Care bat intr-o unire, efigie de cuvint
Cită dimineață, iarăși, intre zărite bogate 
Unde-am fost și unde fi-vom, cu sărutul de pâminL

Cită dimineață, astăzi, către ziua viitoare 
Năzuință-n veac cu veacuri și transmisă către fii 
De părinți, prin generații, sfinte firi vizionare 
Pentr-un viitor de aur dulcei noastre Românii.

MIHAI BĂRBULESCU

fel cu noi împliniri opera de 
înălțare a scumpei noastre pa
trii pe înaltele culmi ale pro
gresului și civilizației comuniste.

în telegrama trimisă de CO
MITETUL JUDEȚEAN DÎM
BOVIȚA AL P.C.R. se spune: 
Cu inimile vibrind de însufle
ți toare sentimente patriotice, 
revoluționare, comuniștii. toți 
locuitorii județului Dîmbovița, 
asemenea întregii noastre na
țiuni. iși exprimă adeziunea to
tală la Raportul pe care dum
neavoastră, mult iubite și 
stimate tovarășe Nicolae 
Ceaușescu. l-ați prezentat Con
gresului al XlII-lea ai partidu
lui, document de excepțională 
însemnătate pentru edificarea 
societății socialiste multilateral 
dezvoltate și înaintarea Româ
niei spre comunism, ce poartă 
amprenta personalității dum
neavoastră de eminent condu
cător de partid și de stat, a 
gîndirii dumneavoastră științi
fice profund novatoare.

Oamenii muncii din orașele 
și satele dîmbovitene dau glas, 
împreună cu întregul popor, in 
aceste momente cu adîncă re
zonanță istorică, sentimentelor 
de aleasa bucurie și imensă sa
tisfacție cu care susțin Hofârî- 
rea Plenarei Comitetului Cen
tral al Partidului Comunist Ro
mân ca dumneavoastră. mult 
iubite și stimate tovarășe 
Nicolae Ceaușescu, să fiți re
ales de către înaltul forum al 
comuniștilor m suprema func
ție de secretar general al parti
dului, chezășia fermă a înain
tării noastre neabătute pe dru
mul socialismului, al progresu
lui și bunăstării.

Cu încredere nestrămutată că 
sub conducerea clarvăzătoare a 
partidului, a dumneavoastră, 
mult stimate tovarășe Nicolae 
Ceaușescu, vom înfăptui în vii

tor noi și mărețe izbînzi spre 
înălțarea și măreția României 
socialiste, ne angajăm solemn 
Că vă vom urma neabătut cu 
gindul și cu fapta, că vom ac
ționa cu toată energia pentru 
realizarea exemplară a sarcini
lor și obiectivelor ce ne revin 
din documentele Congresului al 
XlII-lea.

în telegrama adresată de 
COMITETUL JUDEȚEAN DOLJ 
AL P.C.R. se arată : In aceste 
zile de neasemuită efervescență 
politico-socială a întregii na
țiuni, laolaltă cu țara, comuniș
tii, toți cei ce muncesc și tră
iesc pe străvechile meleaguri 
înseninate ale Doljului urmă
resc desfășurarea marelui fo
rum al comuniștilor cu senti
mentul profund și înălțător al 
unității de cuget, simțire și fap
tă în jurul partidului, al dum
neavoastră, mult iubite și 
stimate tovarășe Nicolae 
Ceaușescu, conducătorul eroic 
al destinelor românești.

Aureolînd în chip strălucit 
zorii zilelor de istorie ale Con

gresului. magistralul Raport 
prezentat de dumneavoastră, 
mult iubite tovarășe secretar 
general, constituie un nou și 
profund document științific de 
maximă însemnătate pentru di
recționarea mersului ferm al 
României spre viitorul socialist 
și comunist, urmărit cu vibrația 
mindnei patriotice de întreaga 
suflare doljeană.

Exprinrind sentimentele de 
înaltă prețuire față de activi
tatea dumneavoastră neobosită 
consacrată fericirii patriei și 
bunăstării poporului nostru, 
edificării unei lumi a colaboră
rii șî păcii, susținem din toată 
inima realegerea dumneavoas
tră. muit iubite tovarășe 
Nicolae Ceaușescu, fn înalta 
funcție de secretar general al 
partidului, care reprezintă actul 
de voință al întregii națiuni ro
mâne. chezășia Înaintării noas
tre ^mpefuoase spre comunism.

în telegrama COMITETULUI 
* JUDEȚEAN HARGHITA AL 

P.C.R. te arată : Urmărind cu 
legitimă însuflețire și mîndrie 
patriotică lucrările Congresu
lui al XHI-lea al Partidului 
Comunist Român, eveniment 
de însemnă Late istorică în via
ța partidului șî a întregului 
nostru popor, comuniștii, toți 
oamenii muncii români și ma
ghiari din județul Harghita au 
luat cunoștință cu vie satis
facție și profund interes de 
magistralul Raport prezentat 
de dumneavoastră, mult iubite 
și stimate tovarășe Nicolae 
Ceaușescu, document de excep
țională valoare teoretică și 
practică care înfățișează bilan
țul mărețelor realizări obținute 
pină în prezent de poporul ro
mân și definește cu toată clari
tatea căile de dezvoltare a so
cietății noastre în viitorul cin

cinal șl orientările de perspec
tivă pină în anul 2000.

Analiza profund științifică a 
etapei istorice dintre cele două 
congrese, realizările remarca
bile dobîndite scot în evidență 
și confirmă încă o dată carac
terul realist, justețea politicii 
interne și externe a partidului 
și statului nostru al cărei prin
cipal inițiator și promotor sîn- 
teți dumneavoastră, mult sti
mate tovarășe Nicolae 
Ceaușescu, ctitorul României 
moderne, personalitate proemi
nentă a lumii contemporane.

Asemenea întregului nostru 
popor, și noi, harghitenii, pu
ternic mobilizați de luminoa
sele perspective pe care Con
gresul al XlII-lea le deschide 
dezvoltării și înfloririi patriei, 
înălțării ei pe noi trepte de 
progres și civilizație, ne rea
firmăm voința ca dumneavoas
tră, comunistul de mare ome
nie, ce slujiți cu pilduitor de
votament interesele națiunii, 
vizionarul cutezător al socie
tății comuniste de mîine, ce 
ați înălțat, ca nimeni altul, 

prestigiul României In lume, 
să fiți reales de înaltul forum 
al comuniștilor in suprema 
funcție de secretar general al 
partidului, fiind ferm convinși 
că prezența dumneavoastră in 
fruntea partidului constituie 
chezășia sigură a împlinirii 
idealurilor de libertate, inde
pendență și suveranitate ale 
poporului în mersul ferm al 
patriei pe calea progresului și 
civilizației.

Asigurăm Congresul, pe 
dumneavoastră, mult iubite și 
stimate t,o v ar ă $ e Nicolae 
Ceaușescu, că oamenii muncii 
harghiteni, români și maghiari, 
și în viitor ’ vor munci intr-o 
strinsă unitate și frăție, cu 
elan și dăruire patriotică pen
tru a înfăptui neabătut sarci
nile șr obiectivele actualului 
cincinal, că ne vom mobiliza 
toate forțele pentru realizarea 
In anul ce urmează a unei pro
ducții industriale de 65 mi
lioane lei peste plan, pentru 
punerea în funcțiune fn de- 
vans, a unui număr de 5 o- 
biective industriale, realizarea 
înainte de termen a parametri
lor proiectați Ia unele obiec
tive, cum sînt : cele trei capa
cități din cadrul dezvoltării 
întreprinderii de matrițe și 
piese din fontă Odorheiu Se
cuiesc, secția pentru producția 
de utilaje și prelucrare a pie
trei din cadrul întreprinderii 
de producție industrială pen
tru construcții căi ferate Har
ghita și* capacitatea de 5 000 
tone/an piese matrițate de la 
întreprinderea de tractoare 
Miercurea-Ciuc.

în telegrama COMITETULUI 
județean ialomița AL 
P.C.R. se arată : într-o atmos
feră de puternică angajare po
litică și vibrant patriotism revo
luționar, comuniștii, toți cei co 

trăiesc și muncesc în județul 
Ialomița, au urmărit cu profund 
interes și deplină satisfacție 
magistralul raport prezentat 
Congresului de dumneavoastră, 
mult stimate și iubite tovarășe 
secretar general, document pro
gramatic ce reprezintă o stră
lucită sinteză a realizărilor po
porului român sub stindardul 
partidului și definește cutezător 
direcțiile fundamentale și de 
perspectivă ale României socia
liste, constituind un vast și mo
bilizator program de muncă și 
luptă al comuniștilor, al între
gului partid și popor.

împreună cu întregul partid, 
cu întreaga noastră națiune so
cialistă. dăm o înaltă apreciere 
neobositei și laborioasei dum
neavoastră activități revoluțio
nare, contribuției determinante 
pe care o aduceți la elaborarea 
și înfăptuirea politicii interne 
și externe a partidului și statu
lui nostru, Ia îmbogățirea teo
riei și practicii construcției so
cialiste, de viața și activitatea 
dumneavoastră, mult stimate și 
iubite tovarășe secretar general, 
fiind strîns legate marile in-
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făptuiri ale poporului nostru, 
îndeosebi in perioada de după 
cel de-al IX-lea Congres al 
partidului, de cind cu clarvi
ziune ne conduceți destinele, 
epoca celor mai ample și gran- 
dioase ctitorii din istoria pa
triei, pe care cu îndreptățită 
mîndrie și recunoștință o nu
mim ..EPOCA CEAUȘESCU".

In aceste momente istorice, 
înălțătoare pentru toți fiii pa
triei, încercăm o vie satisfac
ție și o puternică bucurie Ia 
gindul că delegații organiza
ției județene de partid Ialomița 
la Congresul al XlII-lea al 
partidului au primit mandatul 
de aleasă cinstire și responsabi
litate să susțină realegerea 
dumneavoastră, mult stimate 
tovarășe Nicolae Ceaușescu, cel 
mai iubit fiu a! poporului, eroul 
muncii comuniste. eminenta 
personalitate a lumii contempo
rane, luptător neobosit pentru 
pace și colaborare intre po
poare, în suprema funcție de 
secretar general al partidului 
— opțiune politică cu profunde 
semnificații in viața patriei, 
chezășie sigură a mersului ferm 
înainte al națiunii noastre pe 
drumul progresului și civiliza
ției, al socialismului și comu
nismului.

în telegrama adresată de CO
MITETUL JUDEȚEAN ME
HEDINȚI AL P.C.R. și CONSI
LIUL POPULAR JUDEȚEAN 
se arată : începerea in capita
la patriei a lucrărilor Con
gresului al XlII-lea al Partidu
lui Comunist Român — moment 
de referință în viața întregii 
noastre națiuni socialiste, eve
niment cu profunde și istorice 
semnificații în evoluția tot mai 
ascendentă spre noi trepte de 
progres și civilizație a societă
ții românești — este un minu
nat prilej pentru comuniști, 

pentru toți cei care trăiesc șl 
muncesc pe străvechile și 
prosperele meleaguri mehedin- 
țene de a-și reafirma și in acest 
moment de puternică vibrație 
patriotică deplina adeziune la 
politica științifică internă și ex
ternă a partidului și statului 
nostru, căreia dumneavoastră, 
mult iubite și stimate tovarășe 
Nicolae Ceaușescu, ca eminent 
și cutezător conducător, i-ați 
imprimat, cu o rară capacitate 
de a descifra sensul și evoluția 
fenomenelor complexe din lu
mea contemporana, un prestigiu 
unanim recunoscut pe plan 
mondial, un înalt umanism, 
România socialistă fiind, astăzi, 
o militantă activă, cu o contri
buție tot mai valoroasă, în lupta 
nobilă pentru triumful idealuri
lor socialismului și comunis
mului, pentru făurirea pe pla
neta noastră a unei lumi a pă
cii. bunăstării si fericirii.

Și, noi, locuitorii Mehedințiu- 
lui, asemenea tuturor fiilor ță
rii, am urmărit cu viu șî legi
tim interes magistralul Raport 
prezentat de dumneavoastră, 
mult iubite și stimate tovarășe 
Nicolae Ceaușescu. de la tri
buna marelui forum al comu
niștilor — strălucita sinteză a 
epocalelor izbînzi dobîndite de 
poporul nostru, document pro
gramatic de o excepțională în
semnătate teoretică și practică, 
ce conturează intr-o vastă si 
luminoasă perspectivă direcțiile 
dezvoltării economico-sociale a 
patriei și care poartă ampren
ta remarcabilei dumneavoastră 
personalități, de ctitor de ge
niu al celei mai dinamice si în
floritoare etape din multimi
lenara și demna noastră istorie, 
pe care cu mîndrie o numim 
„Epoca Ceaușescu*..

Mulțumindu-vă, cu toată căl
dura inimilor noastre, pentru 
tot ce ați făcut și faceți întru 
gloria și măreția patriei, a na
țiunii noastre socialiste al cărei 
ales și demn fiu sînteți, comu
niștii mehedințeni, făcindu-se 
ecoul sentimentelor de dragos
te. stimă și respect, de nemăr
ginită recunoștință pe care toți 
locuitorii acestor meleaguri le 
nutresc față de dumneavoastră, 
au dat mandat delegaților la 
cel de-al Xin-lea Congres să 
susțină propunerea ca dum
neavoastră. mult iubite și sti
mate tovarășe Nicolae 
Ceaușescu, să fiți reales in su
prema funcție de secretar ge
neral al partidului.

în aceste zile istorice cind 
întregul nostru partid și popor 
trăiește un eveniment de refe
rință în devenirea destinului 
său — al XlII-lea Congres al 
Partidului Comunist Român —, 
comuniștii, toți oamenii muncii, 
români, maghiari și germani 
din județul Mures, intr-un glas 
cu toți fiii patriei, adresează 
marelui sfat al comuniștilor ro
mâni un fierbinte salut revolu
ționar, împreună cu urarea de 
succes deplin in îndeplinirea 
măreței misiuni ce ii revine in 
dimensionarea muncii și luptei 
poporului nostru pentru înfăp
tuirea in continuare cu fermita
te a programului partidului de 
făurire a socialismului multila
teral dezvoltat și a comunismu
lui pe pămintul Românie: — se 
arată în telegrama trimisă de 
COMITETUL JUDEȚEAN MU
REȘ AL P.CJL SI CONSILIUL 
POPULAR JUDEȚEAN.

Istoricul eveniment pe care îl 
trăiește astăzi întregul nostru 
partid și popor este puternic 
amplificat de magistrata] raport 
prezentat de dumneavoastră, 
stimate tovarășe secretar gene
ral, forumul comunist definind 
cu cea mai autentică respon
sabilitate comunistă traiectoria 
întregii noastre strategii în 
perspectiva dezvoltării multila
terale a patriei române.

Mindri și fericiți de a trăi 
In această epocă lumnioasă. de 
a vă ști in fruntea partidului și 
a țării, pe dumneavoastră, con
ducătorul nostru înțelept, care 
prin cutezanță și clarviziune ați 
propulsat gindirea și fapta ro
mânească pe făgașul* înnoirilor 
fără precedent, reafirmăm do
rința fierbinte a comuniștilor, 
a tuturor locuitorilor străbune
lor meleaguri mureșene ca 
dumneavoastră, mult stimate 
și iubite tovarășe Nicolae 
Ceaușescu. să fiți reales in su
prema funcție de secretar gene
ral al Partidului Comunist Ro
mân, garanția sigură a înfăp
tuirii Programului partidului, a 
marilor și Înălțătoarelor ctitorii 
viitoare ale socialismului multi
lateral dezvoltat și comunismu
lui. Ne alăturăm astfel vrerii 
întregului nostru partid și po
por, voinței izvorite din adin- 
eul inimilor și conștiinței, ex- 
primindu-ne și cu acest prilej 
dragostea și recunoștința ce vi 
le purtăm dumneavoastră, omul 
de omenie, care, ridicindu-vă 
din rindurile poporului, v-ați 
identificat cu aspirațiile și nă
zuințele sale, dăruindu-vă, cu 
total devotament patriotic, con
secvență revoluționară și capa- 
cffăfe fără egal, puterea de 
muncă, întreaga viață fericirii 
acestuia. libertății și prosperi
tății patriei.

Cu sentimente de îndreptățită 
mîndrie patriotică față de minu
natele înfăptuiri ale poporului 
nostru în anii socialismului, de
plină încredere în viitorul stră
lucit al patriei, comuniștii, toți 
oamenii muncii din județul Olt 
au urmărit cu viu interes ma
gistralul Raport prezentat Con

gresului al XlII-lea de către 
secretarul general al partidului, 
tovarășul Nicolae Ceaușescu, se 
spune în telegrama adresată de 
COMITETUL JUDEȚEAN OLT 
AL P.C.R.

Ne socotim, cu toții, pe drept 
cuvint, prin delegații noștri, 
prin simțămintele noastre, parti
cipant! la marele Congres. 
Laolaltă cu țara întreagă ne ex
primăm satisfacția pentru tot 
ce s-a făurit, sub flamurile 
gloriosului nostru partid, în cele 
patru decenii de la victoria re
voluției de eliberare socială și 
națională, antifascistă și antiim- 
perialistă, temeinica și durabila 
ctitorie socialistă în vatra 'stră
moșească a României. Părtași 
cu vrerea și cu fapta, cu pute
rea brațelor și a minții la edifi
carea societății noi în patria 
multimilenară, aducem un fier
binte omagiu muncii fără pre-r 
get, realizărilor neasemuite și 
succeselor remarcabile obținute 
In anii avintului revoluționar ce 
au urmat istoricului Congres al 
IX-lea' al partidului, perioada 
cea mai strălucitoare din istoria 
țării și pe care cu dragoste și 
aleasă cinstire o numim, ,.E- 
POCA NICOLAE CEAUȘESCU*. 
Sînt anii eroici ai făuririi unei 
Industrii românești moderne, ai 
unor construcții grandioase ce 
vor dăinui peste veacuri, ai ce
lor mai mari producții agricole, 
ai înfloririi orașelor și satelor 
țării, ai creșterii nivelului de 
trai material și spiritual al tu
turor oamenilor muncii. Sînt 
anii de trainică rodnicie dbrată 
sub conducerea dumneavoastră, 
mult iubite și stimate tovarășe 
Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit 
fiu al națiunii noastre, patriot 
înflăcărat și ilustru conducător 
revoluționar, strălucit strateg și 
ctitor de eră comunistă pe pă- 
mîntul României.

Pentru tot ceea ce ați făcut șî 
faceți, cu înaltă competență și 
exemplară dăruire spre binele 
și fericirea patriei, pentru con
secventa îndrumare a politicii 
interne și externe a României, 
consacrată progresului și pros
perității poporului nostru, asi
gurării păcii și colaborării inter
naționale, am încredințat dele- 
gaților noștri la Congres man
datul pe care-1 susținem una
nim. din toată inima, ca dum
neavoastră, mult iubite și 
stimate tovarășe Nicolae 
Ceaușescu, să fiți reales în 
funcția supremă de secretar ge
neral al Partidului Comunist 
Român, chezășia cea mai sigură 
a înaintării neabătute a patriei 
pe drumul comunismului, stră
lucit prefigurat în directivei® 
marelui forum comunist.

în telegrama COMITETULUI 
JUDEȚEAN SATU MARE AL 
P.C.R.. se spune î împreună cu 
întreaga națiune, intr-o unică și 
vibrantă simțire, comuniștii, toți 
oamenii muncii — români, ma
ghiari. germani și de alte națio
nalități — din județul Satu Mare 
au luat cunoștință cu profundă 
satisfacție și mîndrie patriotică 
de luminoasele idei cuprinse 
în magistralul Raport pe care 
l-ați prezentat de la înalta tri
bună a celui de-al XlII-lea 
Congres al partidului.

Prin profunzimea științifică șl 
Înalta exigență partinică cu 
care analizează rezultatele ob
ținute în toate domeniile, prin 
clarviziunea și cutezanța revo
luționară cu care prefigurează 
viitorul socialist și comunist al 
patriei, acest document progra
matic, de înaltă și inestimabilă 
valoare, reliefează într-o nouă 
și superioară sinteză personali
tatea creatoare, capacitatea de a 
prospecta cerințele viitorului, 
patriotismul înflăcărat, neabă
tuta grijă față de interesele vi
tale. legitime ale poporului, ca
lități prin care dumneavoastră, 
mult iubite și stimate tovarășe 
Nicolae Ceaușescu. cel mai iubit 
fiu al națiunii noastre socialiste, 
v-ați înscris pentru totdeauna, 
nepieritor. în inimile și cugetele 
întregului nostru popor, ale oa
menilor de bună credință de 
pretutindeni.

Exprimăm din adîncul inimi
lor totala și unanima noastră 
adeziune față de strălucitul Ra
port și celelalte documente su
puse dezbaterii și aprobării 
Congresului, odată cu hotărirea 
noastră de a munci neabătut 
pentru a înfăptui sarcinile gran
dioase ce ne vor reveni, con- 
știenți fiind că numai de munca 
noastră, de capacitatea noastră 
de a gindi și acționa ca adevă- 
rați revoluționari, urmind zi de 
zi exemplul dumneavoastră 
neobosit de viață și muncă în 
fruntea partidului și statului, 
depinde înfăptuirea viitorului 
strălucit al patriei, minunat pre
figurat in Raportul prezentat în 
plenul înaltului forum al comu
niștilor și al întregii noastre na
țiuni.

în atmosfera de puternică 
angajare revoluționară ce carac
terizează aceste zile de măreție 
istorică, reafirmăm încă o dată 
hotărirea noastră nestrămutată 
de a susține realegerea dumnea
voastră. mult iubite și stimate 
tovarășe Nicolae Ceaușescu, în 
suprema funcție de secretar ge
neral al partidului, avînd adînca 
convingere că acest măreț act 
politic reprezintă chezășia trai
nică a înaintării accelerate a 
României pe calea dezvoltării ei 
socialiste multilaterale, fiind, 
totodată, expresia viei recunoaș
teri a meritelor inegalabile do- 
bîndite de dumneavoastră în 
conducerea cu pasiune revolu
ționară și ardent patriotism a 
destinelor națiunii române. In 
elaborarea și înfăptuirea politi
cii partidului și statului, care 
corespund în cel mai înalt grad 
intereselor poporului in această 
luminoasă epocă a istoriei 
României ce cu legitimă și în
dreptățită mîndrie o numim — 
EPOCA CEAUȘESCU.
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LUCRĂRILE CONGRESULUI AL XIII-LEA AL P.C.R.

CUViNTAREA TOVARĂȘULUI
delegat al organizației județene

Stimați tovarăși,

Doresc să încep prin a expri
ma, la marele forum al comu
niștilor — eveniment de însem
nătate istorică în viața partidu
lui și a tării — adeziunea de
plină a întregului tineret al 
României socialiste față de po
litica profund științifică și con
secvent revoluționară a parti
dului și statului nostru, ale 
cărei vii argumente sînt docu
mentele de excepțională impor
tanță supuse dezbaterii Con-' 
greșului, sinteza lor magistra
lă constituind-o Raportul Co
mitetului Central al Partidului 
Comunist Român prezentat de 
secretarul sâu general, care prin 
puterea analizei și a previziunii 
conturează cu claritate mersul 
neabătut al României pe calea 
socialismului și comunismdlui.

Tînăra generație a țării sus
ține, asemenea întregului partid 
și popor, realegerea de către
Congres a președintelui Repu-

^^■Bhblicii in funcția de secretar ge- 
^^neral al Partidului Comunist

Român, garanție sigură a conti
nuării neabătute, într-o deplină 
unitate de voință și acțiune a 

" întregului partid și popor, a 
operei de făurire a noii socie
tăți pe pămîntul României so
cialiste.

Investită de partid cu răspun- 
der’i majore în societate, pe mă
sura condițiilor asigurate în ve
derea formării multilaterale,
pentru muncă și viață, a capa
cităților sale creatoare, a ela
nului și entuziasmului, tînăra 
generație — acționînd neabătut 
pentru traducerea în viață a 
politicii partidului și statului 
nostru, se prezintă la Congresul 
al XIII-lea al Partidului Comu
nist Român cu fapte de muncă 
ce confirmă pe deplin realitatea 
că ea se manifestă în toate do
meniile de activitate ca o pu
ternică forță socială, profund 
devotată cauzei patriei și parti
dului. angajată plenar, împreu
nă cu întregul popor, în gran
dioasa operă de făurire a so
cietății socialiste multilateral 
dezvoltate în țara noastră.

Organizațiile de tineret au 
pus și pun în centrul preocu
părilor lor educarea și formarea 
comunistă, revoluționară, prin 
muncă și pentru muncă a tine
retului, însușirea și aplicarea 
neabătută în viață a politicii 
partidului nostru, a principiilor 
eticii și echității socialiste, dez
voltarea unor puternice senti
mente de dragoste fată de pa
trie, partid și popor.

Pornind de la faptul că dez
voltarea economico-socialâ a 
României asigură poporului 
nostru, tinerei generații condi
țiile afirmării sale multilatera
le. ale bunăstării materiale și 
spirituale, tinerii patriei susțin 
pe deplin politica Partidului 
Comunist Român de dezvoltare 
a forțelor de producție, acțio- 
riînd pentru realizarea exem
plară a sarcinilor de plan din 
actualul cincinal și în perspec
tivă.

Iată de ce. in cadrul întrece
rii „Tineretul — factor activ în 
realizarea obiectivelor deceniu
lui științei, tehnicii, calității, și 
eficienței”, organizațiile noas
tre se preocupă de inițierea și 
organizarea „unor ample acțiuni

de muncă, de educare a tuturor 
tinerilor din industrie, agricul
tură. școli și facultăți in spiri
tul răspunderii față de muncă și 
învățătură, al respectului față 
de făuritorii bunurilor materia
le. pentru ridicarea nivelului de 
pregătire profesională și obți
nerea unei noi calități in toate 
domeniile de activitate.

Raportăm că. in cinstea Con
gresului al XIII-lea al Parti
dului Comunist Român, pe baza 
„Programului de participare a 
tinerei generații la realizarea 
unor obiective de dezvoltare 
economico-socială a țării". Uniu
nea Tineretului Comunist $: 
Uniunea Asociațiilor Studenți
lor Comuniști din România au 
realizat și depășit cu 15 la sută 
plar.ui de muncă patriotică pe 
acest an. efectuind importante 
acțiuni de muncă în sprijinul 
producției, in cercetare si 
proiectaie, în industrie, agri
cultură și silvicultură, edîlitar- 
gospodărești și de recuperare a 
materialelor refolosibile. pre
cum și în cadrul șantierelor ti
neretului, a căror valoare totală 
se ridică la peste 18 miliarde 
lei.

Constituie pentru noi o mîn- 
drie să putem raporta Congre
sului că, acționînd pe baza in
dicațiilor date de secretarul ge
neral al partidului, am realizat 
cu aproape un an mai devreme 
sarcinile pe care ni le-am asu
mat la construcția Canalului 
Dunăre — Marea Neagră, creind 
astfel condițiile să îndeplinim 
angajamentul de a finaliza, în 
cinstea marelui forum al co
muniștilor, excavațiile pe tron
sonul de 5 km al Canalului 
Poarta Albă — Midia Năvodari, 
încredințat spre execuție Uniu
nii Tineretului Comunist, și de a 
termina integral lucrările ce ne 
revin la acest obiectiv pînă la 
Congresul al XII-lea al Uniunii 
Tineretului Comunist ce va 
avea loc în primăvara anului 
viitor.

Sprijinind întru totul concep
ția secretarului general al parti
dului privind dezvoltarea și 
modernizarea agriculturii, Uni
unea Tineretului Comunist și-a 
asumat angajamentul de a exe
cuta lucrări de irigații și îmbu
nătățiri funciare pe o suprafață 
de 500 000 ha, deschizînd în 
acest an patru noi șantiere na
ționale ale tineretului în jude
țele Iași, Dolj, Cluj și Bihor.

în același timp, anual, la lu
crările din campaniile agricole 
participă peste 5 milioane de ti
neri — muncitori, țărani, mili
tari, elevi, studenți și copii.

In spiritul exigențelor for
mulate de partid pentru activi
tatea ideologică și politico-edu- 
cativă, acordăm o atenție 
deosebită îmbunătățirii muncii 
de educare comunistă, revolu
ționară, materialist-științifică și 
moral-cetățenească a copiilor și 
tinerilor, diversificării și îmbo
gățirii conținutului acțiunilor 
cultural-artistice, distractive și 
de petrecere a timpului liber, 
menite să determine lărgirea 
orizontului de cunoaștere, creș
terea răspunderii pentru muncă 
și învățătură a tuturor tinerilor, 

întreaga activitate politico- 
educativă are in vedere mai 
buna folosire a cadrului unitar 
creat pentru desfășurarea pro

cesului complex de formare < 
conștiinței socialiste a tinerilor 
dezvoltarea unor profunde sen
timente patriotice, evidențiere; 
adevărurilor demonstrate ci 
putere realitate că numai ir 
societatea noastră socialistă ti 
nerii au asigurate cu adevâra 
condiții de formare pentr; 
muncă și viață, se pot mani
festa plenar in toate domeniile 
participă efectiv la conducere; 
activității economico-sociale. ii 
cadrul generos oferit de demo
crația soci a
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Stimați tovarăși.

încă in "activi*; on-
stituie o realiiate faptul că or-
ganizațiile r>evoluționare de
copii și tineret se prezintă as-
tâzi ca organizații puternice din
punct de ved<îre politic și or-
ganizatoric. ca;pabile sâ ducăl la
.îndeplinire in mod exemi
sarcinile trasate de partid. de
sec

Documentele supuse dezbate
rii și aprobării Congresului 
partidului pun in fața întregu
lui popor, a tinerei generații, a 
organizațiilor sale revoluționare 
sarcini de o deosebită amploare 
și complexitate, a căror înfăp
tuire necesită intensificarea 
muncii politico-educative, creș
terea nivelului de pregătire 
politică și profesională, dezvol
tarea spiritului de ordine și 
disciplină, a răspunderii sociale 
în îndeplinirea sarcinilor la 
fiecare loc de muncă.

Conștienți că înfăptuirea o- 
biectivelor strategice stabilite 
de Congres va asigura tinerei 
generații condiții de afirmare 
plenară, in toate domeniile de 
activitate, sintem hotăriți să 
desfășurăm o acțiune energică 
pentru îmbunătățirea stilului 
de muncă, a formelor și meto
delor de lucru care să deter
mine sporirea contribuției or
ganizațiilor noastre la antrena
rea întregului lineret in opera 
de transpunere in viață a ho- 
tărîrilor ce vor fi adoptate de 
forumul comuniștilor.

Situind și în viitor în centrul 
preocupărilor noastre tineretul 
muncitoresc, vom acționa, in 
consens cu dezvoltarea econo
mico-socială a României in 
cincinalul viitor și în perspec
tivă, pentru asigurarea forței 
de muncă, îndeosebi in sectoa
rele deficitare, stabilizarea ti
nerilor la sate și participarea 
lor tot mai activă la înfăptui
rea unei profunde revoluții in 
agricultură, continua ridicare a 
nivelului de pregătire profesio
nală și de cultură generală al 
tinerilor.

NICU CEAUȘESCU
de partid Buzâu

O

D"

a
ni

aîe oj 
L stud

ii-

țâr; in
or
de

uzații de a-șț stabili 
stătător platforma polii 
ramul și modalitățile de

jpă cum este cunoscut, anul 
a fost proclamat de Orga- 

iția Națiunilor Unite, in 
a inițiativei țării noastre, ea 
Internațional al Tineretului, 
deviza „Participare, Dezvol- 
. Pace”. Din această perspee- 
vorn acționa per.tru impl»- 
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colaborare intre toate po
le lumii, democrație și pro-

(Urmare din. pag. a Il-a)

Ca buni școlari. Ia mancă și la carte. 
Ne anța’ăm, ca tineri comuniști, 
Să fim mineri, constructori sau chimiști 
Și meșteri ai recoltelor bogate.

Ne este legămintu! gind și laptâ, 
Partid viteaz, vom ști sâ-1 împlinim ;
Ne dă putere pilda cea mai-naltă 
A celui ce-l iubim și il cinstim I

Partidului și țării dăm onorul. 
Ne este ct'.munisma! țel sublim. 
Jurăm întotdeauna demni să fim 
Dc cei ce-n glorii urcă Tricolorul !

Spre viitorul comunist, ca întreg poporul, 
Sub falduri glorioase ne-avintăm.
Supremă dragoste m piept purtăm ; 
Partidul, Ceaușescu. Tricolorul !

Ne sint lumina, dragostea, mindria 
Partidul. < caușesev». România !

Sint comunismul, pacea, viitorul 
Partidul, Ceaușescu și poporul !

dificarea noii so< 
mintul României.

Ne vom preocu 
pentru îmbogățire 
educativ al acțiui 
arti stice 
Festival!
României”, racordarea perma
nentă a activității tinerilor 
creatori la imperativele pro
movării unei arte militante, re
voluționare. inspirată din isto
ria țârii, din munca eroică a 
poporului, pentru dezvoltarea 
susținută a patriei noastre so
cialiste.

Pentru înfăptuirea exempla
ră a mărețelor obiective stabi
lite de Congres vom porni de 
la adevărul că rolul hotăritor 
il au oamenii, buna organizare 
a muncii, folosirea corespunză
toare a forțelor materiale și 
umane de care dispunem, pro
movarea consecventă a noului 
în întreaga noastră activitate, 
angajarea hotărită și competen
tă a cadrelor de organizație in 
rezolvarea tuturor problemelor 
care privesc munca și viața ti
nerilor.

; organizate in 
[ului național 
ei”. racordarea

Stimați tovarăși,

Participantă activa în opera 
de dezvoltare multilaterală a 
patriei, tinăra generație susți
ne unanim politica externă și 
ampla activitate internaționala 
a partidului și statului nostru, 
inițiativele și propunerile de 
mare rezonanță ale României, 
ale președintelui său privind 
soluționarea marilor probleme 
ale lumii contemporane.

Militînd pentru unirea efortu
rilor tinerei generații de pretu
tindeni în lupta pentru o lume 
pașnică, mai bună și mai dreap
tă, Uniunea Tineretului Comu
nist, Uniunea Asociațiilor Stu
denților Comuniști din România 
și Organizația Pionierilor și-au 
lărgit relațiile de prietenie, co-

greș social.
Tînăra generație, care nu a 

cunoscut ororile ultimului război 
mondial, nu vrea să mai plă
tească principalul tribut de singe, 
ca de atitea alte ori de-a lun
gul istoriei omenirii, intr-o nouă 
conflagrație, luptind pentru in
terese străine propriilor sale 
aspirații. Iată de ce. susținind 
politica externă a partidului și 
statului nostru, tineretul român 
cere tuturor factorilor de deci
zie din întreaga lume să înțe
leagă că tinăra generație doreș
te sâ trăiască intr-o lume a pă
cii și colaborării, in care sâ se 
discute și să se rezolve toate 
problemele pe calea tratativelor, 
să se asigure dreptul fiecărui 
popor de a se dezvolta liber, in 
conformitate cu propria sa vo
ință. avind convingerea că nu
mai astfel tinerii vor putea con
tribui activ la îmbogățirea te
zaurului de valori materiale și 
spirituale al umanității; la pro
gresul neîntrerupt al lumii con
temporane.

Salutul Organizației Pionieri
lor este primit cu bucurie și sa
tisfacție de participanții la ma
rele forum al comuniștilor ro-

Un grup de pionieri și șoimi 
ai patriei urcă la Prezidiu și 
oferă, cu deosebită afecțiune, 
tovarășului. Nicolae Ceaușescu și 
tovarășei Elena Ceaușescu bu
chete de flori.

Adresindu-se tinerelor vlăsta
re. pionieri și șoimi ai patriei, 
tovarășul Gheorghe Oprea, cari 
conducea lucrările ședinței, a

.Salutul adus de voi celui mai 
înalt forum al comuniștilor, 
secretarului general al partidu
lui. tovarășul Nicolae Ceaușescu 
— cel mai apropiat prieten și 
incrumâtor al copiilor și tinere
tului — dă glas dragostei și re
cunoștinței ce o purtați iubitu
lui conducător al partidului 
nostru. Partidului Comunist Ro
mân, care se îngrijesc de creș

terea și educarea voastră în 
spiritul nobilelor idealuri ale 
umanismului socialist, ale co
munismului.

Partidul, tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, tovarășa Elena 
Ceaușescu vă înconjoară cu 
aleasă grijă și dragoste părin
tească, fac totul ca viața voas
tră să fie și mai luminoasă, să 
vă puteți bucura de o copilărie 
fericită, să deveniți Constructori 
pricepuți ai edificiilor de miîne 
ale societății noastre socialiste, 
cetățeni de nădejde ai țării.

Vă mulțumim pentru caldele 
voastre urări și- vă dorim să 
creșteți mari, să fiți cutezători 
în gind și în faptă, să acționați 
permanent în spiritul romantis
mului revoluționar, să fiți întot
deauna gata a vă face datoria și 
a duce neabătut înainte făclia 
progresului pe pămîntul scum
pei noastre patrii — Republica 
Socialistă România”.

în aplauzele entuziaste ale

asistenței si în acordurile îndră
gitului cîntec pionieresc ..Patriei 
îi dăm onorul”, delegația celei 
mai tinere generații a țării pă
răsește apoi Sala Congresului, 

în cursul după-amiezii de 
miercuri, lucrările au continuat 
în cadrul celor 8 secțiuni ale 
Congresului

— Secțiunea pentru dezvol
tarea forțelor de producție, a 
bazei de materii prime si a pro
ducției de energie, înfăptuirea 
Programului de dezvoltare eco
nomică și socială a țarii :

— Secțiunea pentru cercetare • 
științifică, dezvoltare tehnologi
că si introducerea progresului 
tehnic. perfecționarea invăță- 
rhîntului, pregătirea forței de 
muncă și a cadrelor ;

— Secțiunea pentru agricultu
ră, silvicultură, industrie ali
mentară și gospodărirea apelor ;

— Secțiunea pentru investiții, 
construcții, transporturi și tele
comunicații ;

— Secțiunea pentru dezvol
tarea economico-socială în pro
fil teritorial, creșterea nivelului 
de trai, ridicarea continuă a 
calității vieții, dezvoltarea pro
ducției bunurilor de consum, a 
comerțului și serviciilor pentru 
populație ;

— Secțiunea pentru activita
tea internațională a partidului 
și statului nostru și comerț ex
terior ;

— Secțiunea pentru probleme
le orînduirii sociale și de stat, . 
conducerii științifice a societății 
și dezvoltării democrației socia
liste, perfecționării mecanismu
lui economico-financiar și ridi
cării continue a eficienței acti
vității economice ;

— Secțiunea pentru probleme
le activității de partid, organi
zatorice, politico-ideologice și 
educative și ale organizațiilor de 
masă și obștești.

Lucrările Congresului conti
nuă.

VIITORUL ÎNSUȘI
AL NAȚIUNII NOASTRE
Sala Palatului Repu-

continuă.

/

Stimați tovarăși,

Orientările și direcțiile cu
prinse in documentele pe care 
le va adopta Congresul deschid 
tinerei generații minunate per
spective, oferă un amplu și mo
bilizator program de muncă și 
luptă revoluționară.

Toți tinerii patriei, fără deo
sebire de naționalitate, sint ferm 
convinși că numai de telul în 
care se vor consacra înfăptuirii 
acestor grandioase perspective 
depind progresul și prosperita
tea patriei, viitorul însuși al ti
nerei generații. •

Doresc să asigur forumul co
muniștilor că tînăra'generație, 
împreună cu întregul nostru 
partid și popor, strîns unită in 
jurul secretarului general al 
partidului, este ferm hotărîtă să 
facă totul pentru înfăptuirea 
obiectivelor istorice ce vor fi 
stabilite de Congresul al XIII- 
lea al Partidului Comunist Ro
mân, pentru edificarea socialis
mului și comunismului pe pă
mîntul scumpei noastre patrii, 
Republica Socialistă România.

în
blicii, Congresul
De fapt, este mai potrivit 
să spunem : in țara întrea
gă, Congresul continuă, pen
tru că in aceste zile incan
descente de noiembrie, toate 
gindurile țării, toată simți
rea ei sint racordate cu pu
tere la marele eveniment 
politic găzduit de Capitulă. 

Vedem in sala Congresu
lui, printre delegați, 

^hipuri tinere. Sint 
comuniști și tinere 
niște, reprezentanți ai altor 
tineri comuniști, ai milioa
nelor de tineri ai României 
socialiste. Prezența lor aici, 
printre comuniștii de frunte 
ai țării, printre cei mai buni 
cetățeni, chemați să hotă
rască laolaltă asupra viito
rului nostru luminos, este 
rodul unei politici înțelepte 
și consecvente. De aproape 
două decenii, in România 
tinerii se bucură nu numai 
de excelente condiții de via
ță, de muncă, de învățătură, 
dar și de o încredere fără 
precedent. De aproape două 
decenii, secretarul 
al partidului, 
Nicolae Ceaușdscu, 
tinăra generație ca pe 
suși viitorul națiunii 
tre socialiste. Un viitor 
crotit cu dragoste 
tească, un viitor format in 
ideile generoase, revoluțio
nare ale partidului. Tineri
lor li se încredințează sar
cini de mare însemnătate, 
ei rezolvă probleme comple
xe, conduc procese de produc
ție și — iată — se numără 
printre cei ce hotărăsc des
tinele patriei.

Tineri — delegați la ma
rele forum al comuniștilor.

șoimi ai

multe 
tineri 

comu-

general 
tovarășul 

privește 
in- 

noas- 
.0- 

părin-

Copii — pionieri și . 
patriei — prezenți in sala 
Congresului partidului pen
tru a prezenta mesajul or
ganizației lor revoluționare. 
In glasurile cristaline 
găsim toată dragostea 
care tinăra generație 
poartă partidului, s 
rului său general, 
mulțumirea pentru 
ria fericită, pentru anii 
liniște și pace in care fra
gedele mlădițe se înalță 
spre soare. Pionierii și șoi-

re- 
pe 

o 
secreta- 
, toată 

copilă- 
de pa-

Ti- 
lu

însemnări din

saia Congresului

mii patriei — in sala mare
lui forum. Au sosit ca în
totdeauna, în sunet vesel 
de trompete, cu steaguri, cu 
brațele pline de flori. Flori 
ale recunoștinței purtate o- 
mului aflat în fruntea țării 
și a partidului, omului carei 
le este un adevărat părinte, 
flori ale 
stime și 
tovarășa
Versurile
din inimă, și cintul copiilor 
se alătură florilor, intr-un 
uriaș buchet al prinosului 
de dragoste și recunoștință 
pentru viața tinerei gene
rații, in epoca de strălucite 
împliniri pe care, cu drept 
cuvint, o numim „Epoca

alesei 
pentru

iubirii, ale 
mulțumiri

Elena Ceaușescu. 
rostite fierbinte.

Nicolae Ceaușescu11. Orna 
giind marele sfat al țării, 
copiii se angajează să în
vețe, să muncească, să se 
pregătească temeinic pen. 
tru a merita pe deplin în
crederea acordată, pentru a 
duce mai departe opera cc 
muniștilor, pentru a fi ei 
înșiși demni să se numească, 
peste ani, comuniști. .

Pionieri și șoimi ai 
triei. Tineri comuniști, 
năra generație prezentă
cel de-al XIII-lea Congres 
al partidului. O prezență- 
simbol. O prezență cart, 
ilustrează un mare adevăr 
— locul de maximă impor
tanță pe care partidul, se
cretarul său general, il' a- 
cordă tinerei generații in ca
drul devenirii națiunii noas ■ 
tre. Aflați sub puternica 
impresie a magistralului Ra
port prezentat Congresului 
de tovarășul 
Ceaușescu, 
prezenți la 
angajează, 
unitate de 
cu întreaga 
să facă totul pentru a duce 
la îndeplinire mărețele sar
cini ce au fost încredințate 
Uniunii Tineretului Comu
nist. Pentru viitorul lor, 
pentru o lume de pace în
care să poată învăța și 
munci în liniște. pentru 
progresul țării, tinerii co
muniști dau glas dorinței 
tuturor tinerilor țării ca lu. 
al XIII-lea Congres al par
tidului tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, fiul cel mai iubit 
al patriei, să fie reinvests 
in înalta funcție de secre
tar general al partidului.

Nico.lae 
delegații tineri 
marele forum se 
într-o deplină 
gind și simțire 
tinără generație,

MONICA ZVIRJINSCIII
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LUCRĂRILE SECȚIUNILOR CONGRESULUI

Secțiunea pentru dezvoltarea economico-socială 
in profil teritorial, creșterea nivelului de trai, j 

ridicarea continuă a calității vieții, dezvoltarea
producției bunurilor de consum, a comerțului 

și serviciilor pentru populație
Lucrările secțiunii ou lost conduse de torarfeul MANEA MANSSCU, membru0-1.,i, -I rr „l PCR In lueiAdla secțiunii nu nortieiont 430 da

deplinlrea înlagrelt a sarcinilor de pro-

tertna ca hotArlrlte ca vor O adoptata de



LUCRĂRILE SECȚIUNILOR CONGRESULUI
Secțiunea pentru activitatea internațională 

a partidului și statului nostru și comerț exterior
Secțiunea pentru problemele orinduirii sociale și de 
stat, conducerii științifice a societății și dezvoltării 
democrației socialiste, perfecționării mecanismului 
economico-financiar și ridicării continue a eficienței

activității economice

Secțiunea pentru problemele activității de partid, 
organizatorice, politico-ideologice și educative și ale '*

organizațiilor de masă și obștești



Sărbătoarea națională

a Republicii Liban VIZITE $1 iNTlLNIRI PRIETENEȘTI ALE UNOR DELEGAȚII
Excelentei Sale

Domnului AMIN GEMAYEL
Președintele Republicii Liban

BEIRUT
PARTICIPANTE LA CONGRESUL AL XIII-LEA AL P.C.R.

Cu ocazia celei de-a 41-a aniversări a proclamării independenței 
de stat a Republicii Liban, am plăcerea să vă adresez cordiale 
felicitări și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, 
de prosperitate și pace poporului libanez prieten.

Sînt încredințat că relațiile dintre țările noastre se vor dezvolta 
continuu, atît pe plan bilateral, cit și in sfera relațiilor interna
ționale, în interesul popoarelor român și libanez, al politicii de 
pace, independență și largă cooperare intre toate statele.

NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Republicii Socialiste România

DELEGAȚIA PARTIDULUI COMUNIST 
DIN CEHOSLAVACIA - LA ÎNTREPRINDEREA 

ELECTRONICA

Poporul libanez sărbătorește astăzi împlinirea a 41 de ani 
de la actul proclamării independenței naționale, care a pus 
capăt îndelungatei perioade de dominație colonială, deschi- 
zînd o nouă pagină în istoria sa milenară. Vreme de patru 
decenii, ca rezultat al unor eforturi susținute, Libanul, acest 
mic stat din Orientul Apropiat (10 400 kmp și aproximativ 
trei milioane locuitori) a cunoscut o dezvoltare rapidă, ceea 
ce a permis lichidarea urmărilor nefaste ale îndelungatei 
perioade de dominație colonială și transformarea sa într-un 
important centru economico-financiar din regiune.

Din păcate insă, această evoluție a fost întreruptă de iz
bucnirea unor puternice conflicte interne. Sub influența ne
gativă a conflictelor nesoluționate din zonă și datorită 
amestecului Străin, a unor presiuni și invazii care au afec
tat grav, mai cu seamă în ultimii ani, mersul înainte al țării, 
confruntările interne s-au transformat in 1975 în război 
civil, soldat cu mii de morți și de răniți, cu imense pier
deri materiale și cu dezorganizarea vieții economico-sociale. 
Acordul de încetare a focului realizat în octombrie 1976, 
urma să asigure revenirea țării la o situație normală, dar 
aceasta nu s-a realizat, situația agravindu-se și mai mult 
ca urmare a invaziei israeliene din vara anului 1982, care 
s-a soldat cu distrugerea aproape totală a Beirutului de 
vest și a altor orașe libaneze și cu pierderea a numeroase 
vieți omenești. Premierul guvernului libanez de uniune 
națională, Rashid Karame, declara că, în prezent, procesul 
de normalizare a situației din țară continuă, iar măsurile 
de securitate, cele pe plan politic și reformele economice 
vor fi aplicate integral, în pofida tuturor greutăților, reafir- 
mînd că prioritățile guvernului libanez constau în restabili
rea păcii și securității pe Întreg teritoriul țării, în vederea 
creării unul climat propice reconstrucției Libanului. Este 
în interesul poporului libanez, al păcii in întreaga zonă să 
se facă totul pentru evitarea oricărei recurgeri la forță, 
pentru respectarea și consolidarea înțelegerii de Încetare ă 
focului, continuarea dialogului între forțele politice și so
ciale libaneze in vederea realizării unei largi reconcilieri 
naționale, retragerea grabnică, necondiționată, a Israelului 
din Liban, pentru asigurarea independenței, suveranității șl 
integrității teritoriale și a consolidării unității Libahului. 
Desigur, problema libaneză nu poate fi considerată ca re
zolvată decit printr-0 soluție politică globală care Să per
mită realizarea unei păci durabile în această regiune, re
zolvarea problemei palestiniene pe bâza dreptului său la 
autodeterminare, inclusiv la realizarea unui stat palestinian 
independent. în acest scop, România se pronunță pentru o 
conferință internațională cu participarea statelor interesate, 
inclusiv Organizația pentru Eliberarea Palestinei, pentru că 
o soluție globală și negociată este singura în măsură să 
ducă la realizarea unei păci trainice și drepte, la asigura
rea independenței și suveranității tuturor statelor din 
această zona.'

Opinia publică din țara noastră urmărește cu simpatie și 
sentimente de solidaritate eforturile poporului libanez pen
tru normalizarea Vieții politice și refacerea economiei, pen
tru restabilirea Unității, independenței și suveranității sale 
naționale și este hotărită să acționeze și in viitor, in ace
lași spirit, în interesul dezvoltării relațiilor româno-liba- 
neze, al cauzei 'păcii în Orient și în întreaga lume.

ALEXANDRU IANCU

TELEGRAMĂ
Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general at Partidului Comunist Român

Stimate tovarășe Ceausescu, ‘ .... .
Doresc să vă mulțumesc cordial pentru urările transmise cu pri

lejui împlinirii vlrstel de 60 de ani.
Atlt partidul nostru cit ți eu personal reafirmăm hoUrlrOa 

noastră de a continua șl dezvolta relațiile internaționaliste cu 
pârtldUl dumneavoastră.

Dorim, de aRărtienda, sg ne aducerii. In crifitiriUâre, contribuția 
noastră pozitivă lă dezvoltarea multilaterală a raporturilor dintre 
statele șl popoarele noastre.

Cu salutări frățești și cu Cele mai bune urări pentru sănătatea 
și activitatea dumneavoastră plină de răspundere,

FRANZ MUHRI
Președintele Partidului Comunist din AUitHa

Delegația Partidului Comunist 
din Cehoslovacia, condusă de 
Jozef Lenart, membru al Prezi
diului C.C. al P.C. din Ceho
slovacia, prim-secretar al C.C. 
al P.C. din Slovacia, care parti
cipă la lucrările celui de-al 
Xlll-lea Congres al Partidului 
Comunist Român, a făcut 
miercuri, o vizit,ă la întreprin
derea Electronica din București.

Oaspeții au fost însoțiți de to
varășul Miu Dobrescu, membru 
supleant al Comitetului Politic 
Executiv al C.C. al P.C.R.

în timpul vizitei, oaspeții au 
fost informați despre preocupă
rile organizației de partid pen
tru buna desfășurare a activită
ții de producție, a muncii poli
tico-educative. La expoziția în
treprinderii au fost prezentate 
realizările colectivului de aici 
vizînd înnoirea și modernizarea 
producției, in special a televi
zoarelor.

Vizita s-a încheiat printr-o 
adunare de prietenie româno- 
cehoslovacă, la care au luat 
parte numeroși muncitori, ingi
neri șl tehnicieni din intreprin- 
derea-gazdă.

Evidențiind evoluția ascen
dentă a raporturilor româno- 
cehoslovace, prietenia tradițio
nală și solidaritatea dintre 
Partidul Comunist Român și 
Partidul Comunist din Ceho
slovacia, dintre poporul român 
și popoarele ceh și slovac, to
varășul Roland Ionescu, direc
torul general al întreprinderii,

DELEGAȚIA PARTIDULUI 
LA ÎNTREPRINDEREA 

în cursul după-amiezii de 
miercuri, delegația Partidului 
Comunist Bulgar, condusă de 
tovarășul Milko Balev, membru 
al Biroului Politic, secretar al 
C.C. al P.C.B., care participă la 
lucrările Celui de-al Xlll-lea 
Congres âl Partidului Comunist 
Român, a fost oaspetele colecti
vului întreprinderii Electroapa- 
rataj din Capitală.

Delegația a fost însoțită de to
varășul Ion Cîreei, vicepreședin
te al Colegiului Central de 
Partid.

Oaspeții aii Vizitat secții ale 
întreprinderii, O expoziție cu 
produse realizate aici, precum și 
pUrictul de documentare politi- 
Co-ideOldgică.

în sala de festivități a între
prinderii a avut loc apoi o 
adunafe de prietenie rothâno- 
bulgară, în cadrul căreia direc
torul unității, Panaite Dfăguș, a 
înfățișat principalele realizări 
ale colectivului de oameni ai 
muncii de aici.

Referindu-se Ia relațiile de 
bUnâ vecinătate, strînsă priete
nie și conlucrare pe multiple 
planuri difttre România . și 
Bulgaria, vorbitorul a scos în 
ăvidențâ rolul determinant pe 
care îl aii, in evoluția mereu as
cendentă a raporturilor dintre 

a reliefat rolul determinant 
în amplificarea legăturilor 
prietenești pe care îl au întâlni
rile și convorbirile dintre tova
rășii Nicolae Ceaușescu și 
Gustav Husak.

Luînd cuvintul la adunare, to
varășul Jozef Lenart, conducă
torul delegației cehoslovace, a 
transmis muncitorilor, ingineri
lor și tehnicienilor de la Elec
tronica, tuturor comuniștilor și 
oamenilor muncii din România 
salutări sincere, tovărășești din 
partea C.C. al P.C. din Ceho
slovacia, a comuniștilor și a tu
turor oamenilor muncii ceho
slovaci.

Referindu-se la relațiile tra
diționale de prietenie dintre 
partidele și țările noastre, vor
bitorul a arătat că acestea se 
vor amplifica $i în viitor, spre 
binele și în interesul popoarelor 
celor două țări, contribuind, tot
odată, la. întărirea unității și 
solidarității țărilor socialiste, la 
amplificarea coJaborării dintre 
acestea. Sîntem convinși, a spus 
oaspetele, că progresul țărilor 
noastre, potențialul lor economic 
în continuă creștere, creează noi 
premise pentru adincireâ co
laborării economice, cu deose
bire în domeniul cooperării și 
specializării în producție. O 
deosebită importanță în acest 
sens au avut-o și o au întâlnirile 
la cel mâi înalt nivel dintre to
varășii Gustav Husak și Nicolae 
Ceaușescu.

COMUNIST BULGAR - 
ELECTROAPARATAJ
țările, partidele și popoarele 
noastre. întâlnirile, devenite tra
diționale, dintre tovarășii 
Nicolae Ceaușescu și Todor 
Jivkov, care conferă, de fiecare 
dată, dimensiuni tot mai ample 
colaborării bilaterale.

în cuvintul său, tovarășul 
Milko Balev a mulțumit, in nu
mele delegației Partidului Co
munist Bulgar, pentru primirea 
făcută, pentru posibilitatea ofe
rită de a cunoaște această mare 
întreprindere bucureșteană, ale 
cărei produse sint apreciate și 
in R. P. Bulgaria. La dezvol
tarea colaborării pe multiple 
planuri dintre țările, partidele și 
popoarele noastre, a spus vorbi
torul, rolul de prim ordin îl au 
frecventele și fructuoasele intâi- 

,niri și convorbiri de lucru din
tre tovărășii Nicolae Ceaușescu 
și Todor Jivkov, expresie a 
prieteniei, dorinței comune ce 
transformară a Balcanilor într-o 
2onâ liberă de arme nucleare, 
pentru triumful cauzei păcii și. 
socialismului în lurtie. în Rapor
tul C.C. al P.C.R. prezentat de 
Secretarul general al Partidului 
Corriuriist Român, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu, militant de 
seamă âl mișcării comuniste și 
muncitorești internaționale, au 

fost formulate, a subliniat vor
bitorul, obiective de im
portanță primordială care vor 
asigura dezvoltarea cu succes a

DELEGAȚIA PARTIDULUI MUNCITORESC 
SOCIALIST UNGAR - LA ÎNTREPRINDEREA 

DE MECANICĂ FINĂ
Delegația Partidului Muncito

resc Socialist Ungar, condusă de 
Mehes La jos, membru al Bi
roului Politic al C.C. al P.M.S.U, 
secretar general al Consiliului 
Național al Sindicatelor din 
Ungaria, care ia parte lâ lucră
rile celui de-al XÎII-leâ Con
gres al Partidului Comunist Ro
mân, a făcut miercuri, după- 
amiază, o vizită la întreprinde
rea de mecanică fină din Capi
tală.

Pe parcursul vizitării unor 
secții și a expoziției cu produ
se realizate în unitate, oaspe
ților le-au fost prezentate între
prinderea, precum și o Beamă de 
produse cu înalte performanțe 
tehnice și calitative, destinate 
atit economiei naționale cit și 
exportului.

în continuare, delegația a a- 
vut o întâlnire prietenească cu 
reprezentanți ai Consiliului oa
menilor muncii din întreprinde
re. în acest cadru, oaspeților

DELEGAȚIA PARTIDULUI MUNCII DIN COREEA - 
LA ÎNTREPRINDEREA REPUBLICA

Miercuri, delegația Partidului 
Muncii din Coreea, condusă de 
Pak Sen Cer, membru âl Bi
roului Politic al C.C. al Parti
dului Muncii din Coreea, vice
președinte al R.P.D. Coreene, 
care participă la lucrările Con
gresului al Xlll-lea al P.C.R., 
a vizitat întreprinderea de țevi 
„Republica" din București.

Delegația a fost Însoțită de 
tovarășul Neculai Agachi, mi
nistrul industriei metalurgice.

In secțiile vizitate oaspeții au 
formați câ aici se produ

ce un bogat sortiment de țevi 
din oțeluri inoxidabile, aliate și 
Înalt aliate, destinate ramurilor 
de virf ale economiei noastre, 
precum și exportului.

în continuare, a avut loc o 
Întâlnire prietenească intre dele
gația din B.P.D. Coreeană Și 
membri ai consiliului oamenilor

DELEGAȚIA PARTIDULUI COMUNIST DIN CUBA - 
LA ÎNTREPRINDEREA DE MEDICAMENTE

Miercuri dUpă-âmiază, oame
nii muncii de la întreprinderea 
de medicamente București aU 
avut ca oaspeți pe membrii de
legației Partidului Comunist 
din Cuba, condusă de Sergio 
del Valle Jimenez, membru al 
Biroului Politic al G.Ci și al 
Consiliului de Stai, ministrul 
sănătății publice, care participă 
la Congresul al XÎÎÎ-lea al 
Partidului Comunist Român.

Pe parcursul vizitei in princi
palele secții ale întreprinderii, 
oaspeților le-au fost prezentate 
faze aîe procesului de producție, 
date semnificative privind dez

economiei naționale a Republicii 
Socialiste România în cursul ur
mătorului cincinal și in perspec
tiva pină în anul 2080.

le-au fost înfățișate o serie de 
aspecte privind activitatea or
ganizației de partid, a oameni
lor muncii din unitate pe linia 
infăptuirii sarcinilor de produc
ție. Conducătorul delegației a 
mulțumit pentru primirea ospi
talieră și a felicitat colectivul 
întreprinderii pentru rezultatele 
obținute. Oaspetele a exprimat 
satisfacția pentru posibilitatea 
oferită de a participa la lucră
rile Congresului al Xlll-lea al 
Partidului Comunist Român, a- 
prectând Raportul prezentat, 
realizările obținute de țâra 
noastră în construcția noii so
cietăți. El, a urat comuniștilor, 
tuturor oamenilor muncii din 
România succese cit mai mari 
în Înfăptuirea obiectivelor ce 
vor fi stabilite de Congres, sub
liniind că prin aceasta P.C.R., 
poporul român își sporesc și 
mai mult contribuția la întări
rea socialismului.

muncii și ai comitetului de 
partid al întreprinderii. în con
vorbirile ce au avut loc a fost 
evocat rolul fundamental al în
tâlnirilor și convorbirilor dintre 
tovarășul Nicolae Ceaușescu, 
secretar general al Partidului 
Comunist Român, și Kim Ir 
Sen, secretarul general al C.C. 
al Partidului Muncii din Coreea, 
pentru aprofundarea și ddîvol- 
tareâ continuă a relațiilor de 
prietenie și colaborare dirttfe 
P.C.R. si P.M.C., dintre Româ
nia și R.P.D. Coreeană. De a- 
semenea, au fost Înfățișate suc
cese ale oamenilor muncii dlft 
cele două țări in construcția so
cietății socialiste. îft ifiCfteifere, 
Oaspeții aii mulțumit călduros 
pentru ospitalitatea manifesta
tă, pentru prilejul oferit de a 
vizita modârna întreprindere din 
Capitală.

voltarea acestei puteriîice Uni
tăți, in Care se realizează peste 
50 la sută din producția româ
nească de medicamente.

în sâla de festivități a între
prinderii s-a desfășurat apoi o 
adunare de prietenie rbffiâno- 
cubaneză.

în cuvintul său. Ștefan Mu- 
fOșan, directorul întreprinderii, 
a evocat o seamă de sucCete 
Obținute de oamenii muncii diii 
țara noastă in construcția so
cialistă. pV&ocupările statornica 
ale partidului și stâtiildi nostrii 
pentru sporirea bunăstării ma
teriale și spirituale a poporului.

Evocind relațiile de prietenie 
și colaborare româno-cubaneze, 
vorbitorul a evidențiat rolul de
terminant pe care il au în întă
rirea continuă, ascendentă, a a- 
cestora întâlnirile și convorbirile 
dintre tovarășii Nicolae 
Ceaușescu și Fidel Castro.

Conducătorul delegației cuba
neze, tovarășul Sergio del Valle 
Jimenez, a adresat felicitări 
călduroase comuniștilor români, 
întregului nostru popor, care se 
prezintă la Congresul al XIII- 
lea — ce trasează liniile dezvol
tării viitoare a țării — într-o 
unitate de monolit în jurul 
partidului, al secretarului său

DELEGAȚIA PARTIDULUI COMUNIST 
DIN VIETNAM - LA ÎNTREPRINDEREA TEXTILĂ 

„DACIA"
Colectivul întreprinderi! tex

tile „Dacia" din Capitală a avut 
ca oaspete, miercuri după- 
amiazâ, delegația Partidului Co
munist din Vietnam, condusă 
de Nguyen Duc Tam, membru 
ai Biroului Politic, secretar al 
C.C. al P.C. din Vietnam, care 
participă la lucrările marelui 
forum al comuniștilor români.

în timpul vizitării principa
lelor secții de producție, pre
cum și a unei expoziții, oaspe
ților le-au fost înfățișate as
pecte ale dezvoltării acestei 
unități reprezentative a indus
triei noastre ușoare.

fp sală de festivități a avut 
Ioc, apoi, o adunare de prietenie 
româno-vietnamazâ, la care au 
participat sute de muncitori, 
ingineri $i tehnicieni. A luat 
cuvintul tovarășa Ana Cățoiu, 
directoarea întreprinderii, câte 
A adresat oaspeților un Salut de 
bun venit și a evocat raportu
rile de prietenie și Colaborate 
dintre partidele și țările noas
tre, raporturi cimentate în pe
rioada luptei îndelungate de 
eliberare națională â poporului 
vietnamez.

în numele delegației Parti
dului Comunist din Vietnam,

DELEGAȚIA PARTIDULUI POPULAR 
REVOLUȚIONAR MONGOL - LA ÎNTREPRINDEREA 

DE PIELĂRIE Șl ÎNCĂLȚĂMINTE „DÎMBOVIȚA"
Miercuri după amiază, cotec- 

tiVtil întreprinderii de pielărie 
ri îrtdâlțămiflte „DîrriboVițâ" din 
Câpîfâlâ â âVUi câ oaspete 
delegația Partidului Popular 
Revoluționar Mongol, condusă 
de Mangăîjavîn Dăs, secretar 
al C.C. al P.P.R.M., Care parti
cipă Ia lucrările chilii de-al 
Xiîî-lea Congres aî Partidului 
Comunist Român.

CU acest prilej, delegația a 
fost informată despre dezvolta
rea acestei fabrici, despre 
munca de partid, despre pro- 
ieetele de dezvoltare și faptul 
că unitatea și-â îndeplinit mir 
gajafflentele asumate ifi ihtfe- 
cCrea socialistă dedicâtă ftiare- 
lUi forum al comuniștilor, rea
lizările filrid superioară preve
derilor planului.

general, tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, România fiind pre
zentă astăzi in conștiința lumii 
întregi ca o țară cu o industrie 
modernă și o agricultură dezvol
tată, cu o cultură, știință și teh
nică înaintate. i

Vorbitorul și-a exprimat con
vingerea că și în viitor priete
nia și colaborarea dintre parti
dele și țările noastre se vor am
plifica prin găsirea unor noi 
forme de cooperare și speciali
zare în ramuri de producție cu 
o mare importanță pentru pro
gresul economiilor celor două 
țări.

Nguyen Duc Tam a exprimat 
satisfacția deosebită pentru o- 
noarea de a participa la cel 
de-al Xlll-lea Congres al Parti
dului Comunist Român, fiind 
astfel martori ăi unui strălucit 
bilanț al realizărilor obținute 
de poporul român în operă de 
edificare a socialismului. Sînt 
realizări prin care România 
contribuie la întărirea forței so
cialismului, a păcii și securită
ții în Europa și în lume, a Spus 
vorbitorul. El a evidențiat că 
poporul vietnamez se btțcură 
mult de realizările mărețe ale 
poporului român și ii urează 
din inimă ca, sub Conducerea 
P.C.R., în frunte eu secretarul 
său general, tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, să Obțină in conti
nuare noi șl tot mal mari Suc
cese în înfăptuirea Directivelor 
pe care le vâ trasa Congresul.

Trecînd îh revistă succesele 
obținute de poporul vietnamez 
in construirea socialismului, 
vorbitorul a exprimat mulțu
miri partidului, guvernului §i 
poporului frate român pentru 
sprijinul acordat Vietnamului, 
expresie â prieteniei șl strinsei 
colaborări dintre Cele dbliă 
partide, țări și popoare.

După vizitarea expoziției de 
pfodusie și a uttor sectoare de 
producție, oaspeții s-aii întâlnit 
eti râpreZehtaritî ai consiliului 
oamenilor muncii. Conducătorul 
delegației a felicitat colectivul 
întreprinderii pentru realizările 
dobîndito și ă adresat fiiturdr 
oamenilor muncii din patria 
noastră Urări de sdccesd tot mai 
fnati în construirea societății 
Socialiste multilateral dezvol
tate, iii înfăptuirea hotărîrllOr 
ce Vot fi adoptate de COfiăfosul 
al XIH-lea al P.C.R.

fn tot cursul vizitei, oaspeții 
aii fost întâmpinați eu căldură 
de muncitorii și muncitoarele 
unității, expresie a relațiilor de 
prietenie și solidaritate exis
tente intre țările și popoarele 
noastre.

OAMENII MUNCII DIN AGRICULTURA 
JUDEȚULUI SIBIU AU ÎNCHEIAT 
ARĂTURILE ADÎNCI DE TOAMNĂ

Tînăra generație a patriei se angajează ferm
■ ■ ' ■" •: >.

să facă totul pentru îndeplinirea exemplară 
a hotăririlor marelui Forum al comuniștilor români

Oamenii muncii din agricul
tura județului Sibiu au înche
iat arăturile adinei de toamnă 
pe întreaga suprafață planifica
tă, punînd astfel baze temeinice 
pentru obținerea unpr producții 
agricole superioare în ahUl vii
tor. Iii pfezetit se acționează la

TV
tS.00 'feies. • știri de ta lucră- 

file marelui forum ai comuniști
lor. îfiiOă Studioul tineretului 
(păHial eolGV). 15,55 Un partid, un 
brav popor. — emisiune de versuri 
și cîntece patriotică ,și revoluțio
nare (cdior). 16.15 Țeifejurfial (co
lor) 0 Cronica lucrărilor marelui 
forum ai comuniștilor. 16,3(1 Șoâte, 
tinerețe, pace (color) — cîntece 
și versuri patriotice și revoluțio
nare. . j

Astăzi, 22 noiembrie. m 
jurul orei 17, posturile fie

SPORT
■ în Ptiftdâ a flouâ a tur- 

fteUiul feminin dift cadf.Ul O- 
iittipiâdej de șah de 13 Salonic, 
echipa' României a dispus tu 
scorul de £,5-M),5 ptihHâ de 
foffnațirt ArSCntâneL EllMoe- 
ia POilhr6hiade-RUsu și Daria 
NlttU au obținut Victorii; In 
timp ce MargăFeta Mureșan a 
remizat; la prima masă.

Alte rezultate: U.R.S.S. — Ca
nada 2—1 ; Iugoslavia — Elve
ția 2,5—0,5 j R.F. Germania — 
Columbia 3—0 ; Poloriia — In
dia 2—1 ; R.P. Chineză — Bra
zilia 3—0.

în turheul mascuiih, repre
zentativa României a obținut o 
nouă victorie clară; întrecînd 
cu 3,5—0,5 puncte selecționata 
Albaniei, prin victoriile reali
zate de Fibrin Gheorghiu, Mi
hai Ghindă și Valentin Stoica. 
Mihai Șubă a obținut remiză.

Alte, rezultate : U.R.S.S. — 
Columbia 4—0 ; Indonezia — 
R.F.Germanla 2,5—1,5 ; Spania 
— Anglia 2,5—1.5 ; S.U.A. — 
R.P. Chiheză 2—2 ; Cuba — 
Argentina 2—2.

■ Miercuri seara, In meci re
tur pentru „Cupa Cupelor" la 

executarea întregului volum de 
lucrări darie au, în vedere spo
rirea potențialului productiv al 
pămîntului : realizarea integrală 
a programelor de îmbunătățiri 
funciare, fertilizarea cu îngră
șăminte orgahice și chimice a 
terenurilor.

radio șl teicviliurie v6r 
transmite direct, de la 8Șla 
Palatului Republicii Socia
liste România, ședința de în
chidere a celui (le-ai XIII- 
lea Congres al Partidului 
Comunist Român.

20,00 Teleitifnal (coldr) • Cro
nica literarilor mafeiUi forum al 
comuniștilor. 20,55 Congresul al 
Xlll-lea — Strălucită expresie a 
unității de voință ă partiduitii, a 
întregului popor (coldr). Uătn le
gătura ciî țara. Opinii, declarații, 
angajamente. 21,10 LAUDA MĂRE
ȚULUI CONGRES — spectacol li- 
iei-ăr-miikit’ăi-cofe^t'aiic (Color). 
22.00 Telejurnal (color). 22,30 în
chiderea programului.

handbal masculin, echipa iugo
slavă R. C. CfVertka & întrecut 
Cil scdrlll dO 28-2.2 (12^—12) for- 
mâțiâ Dinarno București. în 
primul meci, disputat pe teren 
propriu. Dlrtamo ciștigafce cu 
22—29. Pentru turul următor s-a 
calificat echipa GrVenka.

■ Cea de-a 26-ă partida â 
meciului pentru titlul mondial 
de șah dintre marii maeștri 
soVietici Anatoli Karpov Și Gări 
Kasparov s-a încheiat refriiză 
după 24 de mutări. Scorul rămî- 
ne în continuare 4—0 în fa
voarea lut Karpov, care în 
partida a 27-a, programată Vi
neri, va avea piesele albe,

■ Meciul internațional de 
fotbal, disputat Ia Petâh Tikva 
între selecționatele României și 
israelului, s-a încheiat la ega
litate, 1—1; după ce Ia patiză 
âu condus gazdele. AU marcat 
Lăcătuș, respectiv, Ohană.

■ MiercUri, Ia Buzău, echipa 
de fotbal (tineret) â țârii hoâșfre 
a întrecut formația Gloria Bți- 
zău cu scorul de 1—0 (0—0). 
Unicul gol al meciului a fost 
înscris în minutul 88, de 
Cristea.

Adînca recunoștință a unui colectiv
care își onorează tradiția revoluționară

prin fapte de muncă exemplare
Ascultând cu vie emoție și 

profundă mîndrie patriotică 
magistralul Raport prezentat 
Ue tovarășul Nicolae 
Ceaușâscu lâ cel de-al XIII- 
lea Congres al partidului am 
încercat un sehtimeht deose
bit, cel al deplinei încrederi 
ÎM viitorul luminos al patriei 
socialiste, pe care cu clarvi
ziune, realism și profundă cu
noaștere a realităților de azi 
ale României socialiste. îl 
prefigurează Raportul pre
zentat. amplu program al 
edificării unei Românii tot 
mai thîhdre și prospere, 
pe baza afirmării tot mai 
puternice 3 încrederii depline 
in om, în potențialul sau crea
tor de muncă și acțiune. Aces
te viitoare înfăptuiri se durea
ză pe solul bogat al undr mă
rețe realizări, pe care Raportul 
le prezihtă așa curii sînt ele, 
rod al Muncii comuniștilor 
fdmâni, al întregului popot, al 
tinerei generații, dar la care 
o cohtribhție fundamentală 
$i-a adus-o secretarul general 
ai partidului, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu, sub a că
rui îndrumare directă și 
conducere înțeleaptă âu fost 
durate toate aceste împliniri.
Pentru a exemplifica această
reâlităte aș putea să mă 
opteSc asupra fiecărui făpt de 
muncă ce poartă pecetea suc
cesului, dar cel mai aproape

exemplul ifttre- 
care muncesc, 
de utilaj chi- 
Roșie“, îhtre- 

în ultimii trei

mi se pare 
prinderii în 
întreprinderea 
inie „Grivița 
prindere care
ani s-a situat constant pe 
iccul întâi în întrecerea socia
listă, Care a cunoscut în acest 

cincinal realizări deosebite si 
care a fost vizitată an de an 
de tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, iar in acest an de 
două ori. De fiecare dată am 
primit din partea secretarului 
general al partidului indicații 
de fiindarheritală importanță 
in obținerea succeselor noas
tre, ihdicâtâi pe care traducin- 
dlt-ie Ifi fapte am realizat im
portante sporuri de producție, 
atn reușit să folosim la va
lențe superioare potențialul 
tehnologic ale întreprinderii, 
să valorificăm superior resur
sele de gindire tehhică și crea
tivitate ăle colectivului nostru.

în aceste momente de pro
funde semnificații în Viața 
părildulUi și poporului nostru, 
avem un singur gind noi, ti- 
fiefii griVlțeni, acest colectiv 
muncitoresc de veche sorginte 
revoluționară — să ne expri
măm întreagă recunoștință, 
puternicul devotamerit și to
tala' âdeziurie ia Raportul pre- 
zeritaf de secretarul general 
ăl părfîduluf, tdvârâșul Nicolae 
CeâUșeâCu. frtihdHa patriotica 
de ă tfăl îfitf-0 epocă de pro
funde transformări revoluțio
nate, de luminoase înfăptuiri, 
în „Epoca Nicolae Ceaușescu". 
La care adăugăm hotârirea 
neabătută de a face totul, de 
â munci mai mult și maî bine, 
cu elan tineresc și înaltă 
responsabilitate revoluționară 
pentru a îndeplini sarcinile 
puse în fața tinerei generații, 
a întregului popor de edificare 
pe mai departe a unei Româ
nii tot niai mîndre, tot măi 
bogate și mai prospere. Nu

mai astfel vom putea sâ fim 
demni de încrederea pe care 
secretarul general ai partidu
lui. tovarășul Nicolae 
Ceaușpscu, ne-o arată nouă, 
tinerilor, sâ ne exprimăm 
bucuria față de realegerea to

Orientări clare care dimensionează 
mersul nostru înainte

Angajare fermă, hotărită, pe făgașul vieții 
și activității revoluționare

Alături de întregul nostru 
popor, de toți tinerii patriei, 
colegii moi de generație din 
cadrul întreprinderii de seule 
ș! aCCeSdrii speciale Pașcani 
au urmărit rti vie atenție $i au 
Studiat CU deosebit îrttereS f?îa- 
gistraiui Raport prezentat ce
lui de-al XlIî-lea Câftgfes fle 
tovarășul Nicolae Ceaușescu. 
secretarul generai âl partidu
lui, reținînd in mod deosebit 
sarcihile de natură câlitătivâ 
ce decurg din dezvoltarea as
cendentă a coftsffuctâîîbr de 
mașini, stabilihdu-se astfel 
noile coordonate ale fhdftcii.

Ritmul Inâfi dă dSzV'Sîtâre 
al industriei românești — cii 
precădere âl celei ^dftătruc-
toare de ftîașirti țM-evăfut
pCfitfii Uffhătorii ani se re
găsește <și in cadrul Întreprin
derii ftoâfitre, ttftltăfe tînăra, 
atit Ca ftedie de virată — nici 
21 de afli, Cît $ câ durată 
scurtă de la pitoerea Ih func
țiune a pfifrielot ca'pâcifâfi 
in 1981. Cu toate acestea, pro
dusele noastre sint dejă una
nim apreciate de numeroșii 
noștri beneficiari — 65nsecîn- 
ță firească â permanentelor 
hoastre eforturi de âutodepă- 
șife, de reălfZare a Utmf pro
duse toi mai bune, multe din 
ele comparabile prin perfor
manțele lor cti cele ntâi com
plexe realizări similare pe 
plan mondial. Avem rezultate 
notabile îft acest dhclrtai. 
Realizări bune înregistrăm și 

varășului Nicolae Ceaușescu 
ih friinfea partidului nostru.

IO AX BERCI U.
secretar a'. Comitatului U.T.C.9 
lni'epritiderea de iiitiâi chiftite 

„GrMță ftoșie* București

in ace*t an. tânărul nostru Co
lectiv raportând marelui Fo
rum depășirea planuldi pro
ducției marfă la zi cti. 15 mi
lioane lei. Sint lucriifî Căfâ 
ne bucură, desigur, dar tot 
atât de bine știm câ mai aVerrt 
ftitilte de faeat tinerii dift 
întreprinderea noastră, părtași 
la toate realizările de pină 
acum, vor fi participant și 
mai activi M îndeplinirea 0- 
xempiară a sărclnilof ,de mare 
răspundere ce fetes din docu
mentele celui de-al Xlîî-țea 
Congres. Rodul eforturilor 
noastre tinerești, puternic su«- 
țiftute și amplificate de idea
lurile noastre de viață, ca n 
permanenta recunoștință pen
tru tot ceea ce partidul a fă
cut penffu noi se exprimă prin 
Iftdepllfllfbâ erfâflîplăfă Și de
pășirea sarcinilor ce revin' în
treprinderii noastre din Pro
gramul de dezvoltare econo
mică șl socială a patriei.

Principalele noastre efoftufi 
se concentrează cu precădere 
asupra âsimilărî! de noi iipUri 
dd sCitîâ și dispozitive dS fftăfe 
complexitate tehnologică, me
nite să reducă impoftwriiâ, âă 
Creeze disponibilități cu ridi
cate performanțe pentru ex
port și sîntem cu toții ferm 
^otăritâ să riti precupețim ftlei 
lift efort peri ttil â ă^igdfâ o 
accentuată creștere a produc
tivității muncii, a calității 
produselor noastre, o puternică 
reducere a cheituieiilbr de 
pfddiicțle, ftufiiâi așa prsdifșe- 
le noastre putând concura de 

lâ egal ia egal cti cele ale 
Unof firme de riidlt afirmate 
in acest domeniu. Acesta este 
răspunsul nostru muncitoresc, 
pe care-1 vom confirma prin 
faptele noastre — ia îndem
nurile tovarășului Nicolae

Pentru {tineretul studios al 
patriei insuflețitorul Raport 
prezefitat Congresului de se* 
cretatiil geribral al partidului 
repfezihtă chiftteseftța minu
natelor noastre împliniri mate
riale șl spirituale, tddriicia a- 
riilor glorioși ai „Epocii 
Ceaușescu". Minunatele con
diții de muncă și învățătură 
asigurate tineretului studios 
ptih în lhmiria adevărului gri
ja deosebită pe care o acordă 
partidul, secretarul său gene
ral, .tovarășul Nîcolâ'd 
CeaușeSCU, formării și Cdtică- 
rii eomuniste multilaterale a 
tinerei getterații. Datoram a- 
eesfe profunde transformări 
economico-sociale concepției, 
acțiunii de mare profunzime 
revdHițioriâfâ, personalității 
fftarcaritd â tdVafâșUÎui Nicolae 
Ceaușescu. De aceea, noi, vii-, 
tori specialiști al țarii, adti- 
oem tfn fierbinte și profund 
omagiu ilustrului nostru con
ducător, mulțumiridU-i din ini
mă pentru Condițiile create in 
vederea pregătirii riOastfe 
ffiultilâterâlC. Gîndireâ șl ac
țiunea sa novatoare s-su ei- 
rnentat pentru totdeauna in 
temelia puternicei $i adevăra
tei egalități in drepturi a tu
turor cetățenilor țării, indife
rent de naționalitate. Am re
ținut din magistralul Raport 
prezentat marelui. forum al 
comuniștilor înfăptuirile mă
rețe realizate în planul activi
tății spirituale generale, al 
creșterii, formării și educării 

Ceaușescu de a spori calitatea 
mdficii, dă a spftri SfiCiefița di.

VIOREL ENAȘCU.
muncitor, 

întreprinderea ad kcule 
șl accesbrii speciale Pașcani

omului nou. Cutezătoarele 
proiecte ale dezvoltării noas- 

i tr'fe viitoare incorporează și 
procesul neîntrerupt al înflo
ririi multilaterale a personali
tății umane. în profunzimea 
piefacetilor Și obiectivelor ce 
le avem de înfăptuit, uft loc 
important il ocupă continua 
dezvoltare a conștiinței socia
liste a oamenilor muticii,- a în
tregului popot. Noi cei cară 
acum pe bârtdle facultăților 
ne pregătim să devenim edu
catori trebuie să situăm irt 
centrul atenției programul 
complex de construcție a 
omului nod, perfecționarea 
Conțiriuă a iriâfructâel și edil* 
cațiSî sale f^vdltițîdîiâre. Spi
ritul și patriotismul revoluțio
nar Vor deveni o constantă a 
legității $i activității ftoastfe. 
Efortul general de perfecțio
nare și autoperfecțîdftâi’e ite- 
ptezirite dovada â‘6â rriâl eloc
ventă â angâjâfu și dăruirii 
patriotice generale. De aceea, 
votn face totul pentru înfăp
tuirea lor corespunzătoare ih 
spațiul generos al activității 
educative universitare. Am în
țeles pe deplih sarcitifle ce ne 
fevin în viitor, ârtgajindd-nâ 
plenar pe făgașul adevăratei 
Vifeți și ăttiVități cdmUtiiste, 
revoluționare.

IOBBAGY elisabetA, 
stiidentâ, 

vicepreședintă a C.U.A.S.C. 
din Centrul univefsitdr 

Cluj-Napoca

L



Amplu ecou internațional al Raportului 
prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu 1 

la Congresul al XIII-lea al P.C.R.
Ziare și publicații din diverse țări ale lumii, agenții de 

presă, posturi de radio și televiziune consacră spații largi lu
crărilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român, 
dind o inaltă apreciere spiritului realist și caracterului con
structiv al orientărilor cuprinse în Raportul Comitetului Cen
tral, document programatic prezentat de secretarul general al 
partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de la inalta tribună a 
forumului comuniștilor români.

Evidențiind bilanțul bogat in împliniri din anii construcției 
socialiste, mărețul program de ridicare a României socialiste pe 
noi culmi de civilizație și progres definit in Raport și în ce
lelalte documente prezentate Congresului, presa de peste ho
tare pune in lumină dragostea și admirația profundă cu care 
este înconjurat de întregul nostru popor tovarășul Nicolae 
Ceaușescu în neobosita sa activitate dedicată propășirii patriei 
noastre, soluționării problemelor cardinale ale omenirii, cauzei 
păcii, libertății și progresului in lume, înaltul prestigiu de care 
se bucură pe toate meridianele.

Ziarul sovietic „Pravda", or
gan al C.C. al P.C.U.S., a rela
tat despre deschiderea lucrări
lor Congresului al XIII-lea al 
P.C.R. și a publicat un rezumat 
larg al Raportului prezentat de 
tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Congresul al XIII-lea al Par
tidului Comunist Român re
prezintă un nou eveniment de 
importanță deosebită in viața 
partidului și a poporului ro
mân, in dezvoltarea econo- 
mico-socială a patriei, în fău
rirea societății socialiste multi
lateral dezvoltate și înaintare 
a României spre comunism — 
arată cotidianul sovietic, ci
tind din Raportul prezentat la 
forumul comuniștilor români.

în continuare, „Pravda“ reia 
pasaje largi din Raport pri
vind bilanțul îndeplinirii hotă- 
ririlor Congresului al XII-lea 
și Conferinței Naționale ale 
partidului.

Sint citate date ilustrative 
pentru dezvoltarea multilate
rală a patriei noastre, subli- 
niindu-se că pe această bază 
se poate aprecia că in întregul 
ciijcinal, în comparație cu anul 
1980, ritmul mediu anual de 
creștere a producției industriale 
va fi de 6 la sută.

„Pravda" subliniază că, drept 
rezultat al marilor realizări ob
ținute in dezvoltarea forțelor 
de producție, al creșterii susți
nute a potențialului economic, 
produsul social va fi, in anui 
1985, cu 25 la sută mai mare 
decît în 1980.

Corespunzător cerințelor pro
gresului economico-social al ță
rii — relevă „Pravda" — Româ
nia a dezvoltat schimburile și 
cooperarea în producție pe plan 
mondial, un rol important a- 
vîndu-1 relațiile ctF țările din 
C.A.E.R., cu toate • țările so
cialiste. S-au extins, totodată, 
raporturile economice ale 
României cu țările in curs de 
dezvoltare , precum și cu ță
rile capitaliste dezvoltate.

Referindu-se la direcțiile cu 
privire la dezvoltarea economi- 
co-socială în cincinalul 1986— 
1990 și la orientările, de perspec
tivă, privind dezvoltarea econo- 
mico-socială a României pină in 
anul 2000, Pravda" evidenția
ză aprecierea tovarășului
Nicolae Ceaușescu, potrivit că
reia Congresul al XIII-lea 
marchează trecerea la cea de a 
treia etapă a realizării Progra
mului partidului.

„Pravda“ relatează, de ase
menea, despre cuvintarea rosti
tă la adunarea de prietenie 
de la întreprinderea de autotu
risme „Dacia“, de V. V. Șcer- 
bițki, membru al Biroului Politic 
al C.C. al P.C.U.S., prim-secretar 
al C.C. al P.C. din Ucraina, 
conducătorul delegației P.C.U.S. 
Vorbitorul — arată ziarul so
vietic — a relevat că succesele 
obținute de România sint un re
zultat al muncii susținute și pli
ne de abnegație a muncitorilor, 
țăranilor și intelectualilor, un 
rezultat al amplei activități or
ganizatorice a detașamentului 
de avangardă al oamenilor 
muncii — Partidul Comunist 
Român.

Ziarul redă. de aseme
nea, un pasaj din cuvintarea 

în care se arată că, relațiile co- 
mâno-sovietice se dezvoltă con
tinuu • și au perspective bune 

* pentru viitor.
„Izvestia", „Sovetskaia Rossia", 

„Sclskaia Jizni", „Krasnaia 
Zvezda" și celelalte ziare sovie
tice informează, de asemeriea, 
despre lucrările forumului co
muniștilor români, despre vizi
ta la Pitești a delegației 
P.C.U.S. aflate la lucrările Con
gresului al XIII-lea al P.C.R.

Ample relatări despre lucră
rile Congresului al XIII-lea al 
P.C.R. și despre adunarea de 
prietenie romăno-sovietică au 
difuzat, de asemenea, in emi
siunile lor, posturile de radio 
și televiziune din U.R.S.S.

Agenția A.D.N. din R.D.G. 
își începe relatarea cu subli
nierea tovarășului Nicolae 
Ceaușescu potrivit căreia in cei 
cinci ani care au trecut de la 
Congresul al XII-lea, partidul 
nostru a desfășurat o vastă ac
tivitate politică și organizato
rică de unire a eforturilor în
tregului popor in vederea în
făptuirii celui de-al șaptelea 
cincinal, a obiectivelor privind 
realizarea unei noi calități a 
muncii și vieții, trecerii Româ
niei la o nouă etapă de dezvol
tare economico-socială. Agen
ția precizează că rata de creș
tere in industrie a sporit con
tinuu in perioada 1981—1983, 
iar anul acesta va atinge 6 la 
sută, pentru 1985 prevăzîndu-se 
dezvoltarea industriei intr-un 
ritm și mai susținut.

Succese importante au fost 
obținute și în domeniul agri
culturii, în pofida condițiilor 
dificile de climă, anul acesta 
obținindu-se o producție de ce
reale de peste o tonă pe locui
tor.

Corespunzător cerințelor pro
gresului economico-social al ță
rii, s-au dezvoltat schimburile 
și cooperarea în producție pe 
plan mondial, un rol important 
revenind în acest context rela
țiilor cu țările C.A.E.R., cu toa
te țările socialiste — arată 
A.D.N. în legătură cu dezvol
tarea relațiilor economice inter
naționale ale României și a co
operării în producție cu alte 
state. Relațiile economice ale 
României cu țările în curs de 
dezvoltare, precum și cu țările 
dezvoltate au fost, de asemenea, 
lărgite. Volumul comerțului ex
terior va fi în 1985 cu circa 28 
la sută mai mare decit în 1980, 
înregistrînd o rată de creștere 
anuală de peste 5 la sută. Ve
nitul național a crescut cu o 
rată anuală de peste 7 la sută, 
iar bogăția națională a sporit 
puternic.

Subliniind că obiectivul fun
damental al cincinalului 1986— 
1990 îl constituie continuarea 
fermă a politicii de făurire a 
societății socialiste multilateral 
dezvoltate și înaintare spre co
munism. agenția citată prezintă 
direcțiile de dezvoltare econo
mico-socială a României în cin
cinalul următor.

Este, de •asemenea, evidenția
tă aprecierea secretarului gene
ral al partidului nostru potrivit 
căreia in viața internațională 
s-a ajuns, in ultimii ani, la o 
agravare fără precedent. Nici- 
cînd de la terminarea celui 
de-al doilea război mondial o- 
menirea nu s-a aflat într-o ase*- 
menea situație de încordare, de 
creștere a pericolului unui nou 

război mondial, care, inevitabil, 
ar duce la o catastrofă nu
cleară — relevă agenția, reluind 
sublinierile tovarășului Nicolae 
Ceaușescu. De aceea, este ne
cesar ca popoarele să facă to
tul pentru a opri cursul peri
culos al evenimentelor. Proble
ma fundamentală a epocii noas
tre este oprirea cursei înarmă
rilor și, in primul rînd, a celor 
nucleare, trecerea la dezarmare 
și asigurarea unei păci trainice 
in lume.

Sub titlul „A început cel de-al 
XIII-lea Congres al Partidului 
Comunist Român — bilanțul 
unei munci încununate de suc
ces", ziarul „Rude Pravo“, or
gan central al C.C. al P.C. din 
Cehoslovacia, subliniază că în 
prima zi a Congresului, în cen
trul atenției s-a aflat Raportul 
privind activitatea dintre cele 
două congrese și sarcinile vii
toare ale partidului, pe care l-a 
prezentat tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, secretar general al 
P.C.R.

Relevînd succesele importante 
obținute in dezvoltarea econo
miei naționale după Congresul 
al XII-lea, ziarul cehoslovac 
subliniază că în viitorul cinci
nal accentul principal va fi pus 
pe perfecționarea mecanismului 
economic, creșterea eficienței 
producției și extinderea bazei 

Presa, posturile de radio și televiziune 
din numeroase țări reflectă pe larg lucrările 

marelui forum al comuniștilor români
energetice și de materii prime a 
țării. O atenție sporită se va 
acorda îmbunătățirii calității 
produselor și creșterii competiti
vității acestora pe piața mon
dială, întăririi în continuare a 
rolului planului de stat în eco
nomia națională.

Referindu-se la problemele 
abordate în Raport privind si
tuația internațională, politica 
externă a partidului și statului 
nostru. „Rude Pravo" evi
dențiază sublinierea tovarășului 
Nicolae Ceaușescu potrivit că
reia, în prezent, cea mai impor
tantă sarcină o constituie opri
rea cursei febrile a înarmărilor 
și trecerea la dezarmare, în pri
mul rînd nucleară.

In continuare, ziarul infor
mează că tovarășul Nicolae 
Ceaușescu a apreciat dezvol
tarea mișcării pentru pace în 
lume, a condamnat politica sta
telor capitaliste dezvoltate față 
de țările în curs de dezvoltare, 
a relevat că F.M.I. și băncile 
statelor capitaliste acordă țări
lor în curs de dezvoltare împru
muturi punind condiții politice, 
ceea ce constituie un amestec 
în treburile interne jale aces
tora.

Sint, de asemenea, evidenția
te aprecierile tovarășului 
Nicolae Ceaușescu privind rela
țiile României cu țările socia
liste, relațiile P:C.R. cu celelal
te partide comuniste și munci
torești din lume și acțiunea 
pentru consolidarea unității 
mișcării comuniste și muncito
rești internaționale.

Sub titlul „A început Con
gresul al XIII-lea al P.C.R. — 
în întîmpinarea noilor sarcini", 
ziarul „Prace" a informat des
pre lucrările forumului comu
niștilor români.

„Congresul P.CÎ.R. și-a inau
gurat lucrările la București", 

este titlul articolului publicat 
de ziarul „Lidova Democracie", 
in care se fac referiri la conți
nutul Raportului prezentat de 
tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Despre lucrările Congresului 
și Raportul prezentat de tova
rășul Nicolae Ceaușescu a in
format, sub titlul „Congresul al 
XIII-lea al Partidului Comunist 
Român — punct de cotitură în 
viața țării", și ziarul „Mlada 
Fronta".

Radioul și televiziunea din 
R. S. Cehoslovacă au acordat 
la rîndul lor spații ample lu
crărilor Congresului al XIII-lea 
al P.C.R., reluind pasaje din 
Raportul prezentat de tovarășul 
Nicolae Ceaușescu.

Sub titlul „Dezvoltare inde
pendentă", ziarul iugoslav „Bor- 
ba“ a publicat pe prima pagină 
o relatare amplă despre prima 
zi a lucrărilor Congresului, în
soțită de portretul tovarășului 
Nicolae Ceaușescu, secretar ge
neral al Partidului Comunist 
Român, prezentînd Raportul la 
Congresul al XIII-lea.

Secretarul general al Partidu
lui Comunist Român, Nicolae * 
Ceaușescu, a ilustrat în Raport, 
printr-o serie de date, succesele 
obținute de România de la con- 
gresdl anterior pină astăzi — 
arată ziarul. în multe domenii,

România a înregistrat o aseme
nea dezvoltare, cum nu s-a re
alizat, în această perioadă, nică
ieri în lume.

Secretarul general al P.C.R. — 
relevă ziarul în continuare — a 
prezentat sarcinile care stau in 
fața partidului și poporului in 
perioada 1986—1990 și direcțiile 
oe dezvoltare a României pînă 
în anul 2000.

Referindu-se la problemele de 
politică externă, ,,Borba“ scoate 
în relief faptul că secretarul ge
neral al partidului s-a pronun
țat pentru organizarea unor 
consultări și conferințe regio
nale, internaționale sau mai 
largi, ale partidelor comuniste, 
în cadrul cărora să se ajungă la 
unitate și solidaritate. Reafir- 
mîndu-se principiile românești 
de politică externă, care se ba
zează pe independență, suvera
nitate și neamestec în treburile 
interne, P.C.R. apreciază că este 
necesară o relansare a destinde
rii, iar pentru a nu se ajunge 
la o catastrofă nucleară, S.U.A. 
și U.R.S.S. trebuie să reia ne
gocierile.

Pronunțîndu-se pentru dezar
mare, în primul rînd pentru 
dezarmare nucleară, secretarul 
general al P.C.R. a înfățișat op
țiunea României pentru dezar
marea treptată a celor două 
blocuri și crearea condițiilor în 
vederea dizolvării lor. Ținînd 
însă seama de situația interna
țională actuală, președintele 
Nicolae Ceaușescu a supus Con
gresului spre aprobare de prin
cipiu și împuternicire din partea 
Comitetului Central acceptarea 
prelungirii duratei Tratatului de 
la Varșovia, care expiră anul 
viitor.

Raportorul s-a pronunțat pen
tru depășirea deosebirilor de 
vederi existente între unele țări 
socialiste. El a exprimat, in mod 
deosebit, speranța că U.R.S.S. și 
China vor realiza o înțelegere 
cu privire la unelq probleme de 
interes reciproc. Președintele 
Nicolae Ceaușescu a menționat 
că România va continua cola
borarea cu țările nealiniate și 

cu toate țările în curs de dez
voltare.

în ce privește Balcanii, pozi
ția P.C.R. este ca peninsula să 
devină a zonă fără arme nu
cleare și baze militare străine 
— se arată in încheierea arti
colului.

O relatare similară, ilustrată 
cu portretul tovarășului Nicolae 
Ceaușescu, a foșt publicată și de 
ziarul „Politika", sub titlul „Se 
stabilesc sarcini concrete".

Un articol cu un conținut ase
mănător a fost publicat, de ase
menea, de ziarul „Dnevnik" din 
Novi Sad, sub titlul „Dezvolta
rea pînă la sfîrșitul secolului".

Televiziunea iugoslavă a pre
zentat la fiecare buletin de știri 
imagini de la Congres subliniind 
realizările țării noastre, princi
piile de politică externă, precum 
și numărul mare de delegații 
prezente la lucrări.

Ziarul grecesc „To Vima", sub 
titlul „Ceaușescu : să fie retrase 
rachetele din Europa — apel 
adresat marilor puteri pentru 
dezarmare", a relatat că pre
ședintele României, Nicolae 
Ceaușescu, a adresat o nouă 
chemare la oprirea amplasării 
de rachete nucleare și la retra
gerea celor existente în Europa.

Președintele României a con
damnat militarizarea spațiului 
cosmic și s-a pronunțat pentru 

crearea de zone denuclearizate 
în Balcani, în nordul și centrul 
Europei. El a avertizat că, după 
cel de-al doilea război mondial, 
omenirea nu a cunoscut nicioda
tă o încordare atît de mare și 
nicicînd nu a existat un pericol 
atît de grav de izbucnire a 
războiului.

Cotidianul „Vradini", arătînd 
că actualul Congres al P.C.R. va 
adopta noul plan cincinal, a in
format despre o serie de preve
deri ale acestuia.

Un alt ziar elen, „Eleftheroty- 
pia", a făcut cunoscute, la rin- 
dul său, prevederi ale noului 
plan cincinal.

Președintele Nicolae Ceaușescu 
a arătat că este necesar ca 
U.R.S.S. și S.U.A. să reia nego
cierile, pentru binele omenirii, 
spre a evita o catastrofă nuclea
ră — a subliniat apoi cotidianul. 
Adresîndu-se delegaților la cel 
de-al XIII-lea Congres al parti
dului, șeful • statului român a 
declarat că țara sa salută pro
punerile făcute de S.U.A. și 
U.R.S.S. care pot pune bazele 
unui dialog constructiv.

De asemenea — se arată mai 
departe — președintele Româ
niei a chemat la oprirea ampla
sării rachetelor și la înlăturarea 
celor existente în Europa, îm
preună cu toate celelalte arme 
nucleare.

Președintele Nicolae Ceaușescu 
a arătat că se impune să se 
treacă la reducerea simultană a 
înarmărilor și forțelor armate 
în cadrul N.A.T.O. și Pactului 
de la Varșovia și s-a pronunțat 
împotriva militarizării spațiului 
cosmic și, totodată, pentru crea
rea de zone denuclearizate in 
Balcani, în nordul și centrul 
Europei.

La lucrările Congresului, a 
arătat pe de altă parte ziarul, 
participă reprezentanții unui 
mare număr de partide comu
niste, muncitorești, socialiste, 
social-democrate, mișcări de eli
berare națională, forțe progre
siste. și democratice din aproape 
100 de state ale lumii.

Posturile de televiziune elene 
ERT-1 și ERT-2 au transmis 
imagini filmate de la deschide
rea lucrărilor Congresului, înso
țite de ample relatări privind 
ordinea de zi și principalele 
idei din Raportul prezentat de 
tovarășul Nicolae Ceaușescu.

într-o relatare consacrată Ra
portului tovarășului Nicolae 
Ceaușescu, agenția Reuter rele
vă că deoarece nu s-a. ajuns 
la un acord corespunzător 
pentru desființarea concomi
tentă a celor două blocuri 
militare — N.A.T.O. și Pactul 
de la Varșovia — anul viitor, 
cind încetează valabilitatea Pac
tului de la Varșovia, va trebui 
să se aibă in vedere acceptarea 
prelungirii duratei tratatului. 
Chiar dacă se va hotărî pre
lungirea duratei Tratatului de 
la Varșovia. România — se a- 
rată in continuarea relatării — 
se va pronunța cu toată hotărî- 
rea pentru a se face totul in 
vederea creării condițiilor pen
tru desființarea, într-un termen 
cit mai scurt, a celor două 
blocuri militare, întrucit aceasta 
corespunde intereselor popoare
lor, cauzei păcii în Europa și în 
întreaga lume.

într-o altă relatare agenția 
Reuter subliniază că tova
rășul Nicolae Ceaușescu s-a 
pronunțat pentru promovarea 

valorilor și idealurilor comunis
te în literatura și viața cultura
lă din România, precum și de 
către mijloacele de informare 
în masă.

Președintele Nicolae Ceaușescu 
a afirmat că în rindurile parti
dului trebuie să fie promovați 
oameni talentați, se arată în 
relatare, precizîndu-se : Condu
cătorul partidului și statului 
român s-a pronunțat, de ase
menea, pentru o luptă fermă 
împotriva încălcării disciplinei 
de partid și pentru desfășura
rea unei largi activități politi
co-educative de formare a omu
lui nou. Președintele Nicolae 
Ceaușescu s-a pronunțat, de a- 
semenea, pentru combaterea cu 
hotărîre a oricăror manifestări 
de naționalism, șovinism, ^anti
semitism și alte forme de înjo
sire a omului, străine concep
ției revoluționare, socialiste.

Agenția „Associated Press" 
subliniază că secretarul ge
neral al P.C.R. a supus Congre
sului, spre aprobare de principiu 
și împuternicire din partea Co
mitetului Central, acceptarea 
prelungirii duratei Tratatului de 
la Varșovia, care expiră în 1985.

într-un comentariu consacrat 
Raportului prezentat de tova
rășul Nicolae Ceaușescu la Con
gres, agenția „France Presse“ 
apreciază că raportorul a spulbe
rat îndoielile — dacă ar fi exis
tat vreuna — în ce privește 
poziția României referitoare la 
prelungirea duratei Tratatului 
de la Varșovia, care expiră în 
1985.

Secretarul general al P.C.R. 
a cerut Congresului aprobarea 
de principiu a prelungirii dura
tei Tratatului de la Varșovia.

Pe de altă parte, cerînd re
luarea negocierilor de la Ge

neva, Nicolae Ceaușescu și-a 
exprimat sprijinul față de ulti
mele propuneri făcute de con
ducătorul sovietic, Konstantin 
Cernenko, referitoare la demi
litarizarea- Cdsmosului, aprecia
te ca deosebit de importante, se 
arată în comentariul agenției 
menționîndu-se, totodată, că 
secretarul general al P.C.R. a 
precizat că propunerile ameri
cane, formulate după realegerea 
Iui Ronald Reagan la președin
ția S.U.A., oferă, de asemenea, 
posibilitatea unui dialog con
structiv.

Secretarul general al P.C.R., 
referindu-se la o posibilă or
ganizare a unei întîlniri a parti
delor comuniste, s-a pronunțat 
în sensul lărgirii participării la 
această întîlnire. Există unele 
probleme în cadrul mișcării co
muniste internaționale, a spus 
el, dar, ridieîndu-ne cu hotărî- 
re împotriva oricărui amestec 
în treburile altor partide, consi
derăm că nu trebuie să ne fie 
teamă de a ne întîlni. de a 
discuta și găsi calea întăririi 
solidarității și unității.

în acest context, Nicolae 
Ceaușescu — se subliniază în 
comentariu — a salutat relua
rea convorbirilor chino-sovieti- 
ce și a apreciat necesară înce
perea de negocieri directe între 
China și Vietnam.

Relatînd, apoi, despre partea 
din Raport referitoare la pro
blemele interne, se relevă că 
secretarul general al P.C.R. s-a 
pronunțat în favoarea unei con
solidări a rolului statului în e- 
conomie și al partidului în toate 
sectoarele vieții țării.

Nicolae Ceaușescu a lansat un 
apel la combaterea manifestări
lor obscurantiste și retrograde, 
a antisemitismului, influențelor 
străine concepției românești re
voluționare despre lume și con
cepțiilor naționalist-șovine — 
scrie France Presse.

în sfîrșit, se precizează în co
mentariu. președintele Româ
niei a arătat că F.M.I. ar tre
bui să renunțe la politica de a 
impune condiții economice și 
politice țărilor în curs de dez
voltare. aceasta constituind un 
amestec inadmisibil în proble
mele statelor respective.

Cotidianele finlandeze „Kan
san Uutiset". „Suomenmaa" și 
„Helsingin Sanomat" au publi
cat ample relatări despre înce
perea lucrărilor Congresului al 
XIII-lea al P.C.R. și despre 
Raportul tovarășului Nicolae 
Ceaușescu.

Kansan Uutiset" a reliefat că 
forumul comuniștilor români va 
dezbate și va aproba obiectivele 
și sarcinile pentru dezvoltarea 
economico-socială a României 
în cincinalul 1986—1990 și pînă 
în anul 2000.

Articolele au prezentat ideile 
principale din Raportul tovară
șului Nicolae Ceaușescu, evi
dențiind pasajele referitoare la 
poziția actuală a României față 
de blocurile militare. Arătînd 
că, deoarece nu s-a ajuns la un 
acord corespunzător pentru des
ființarea concomitentă a celor 
două blocuri militare, președin
tele Nicolae Ceaușescu conside
ră că va trebui să se pună pro
blema acceptării prelungirii du
ratei Tratatului de la Varșovia 
— au informat ziarele finlande
ze. S-a subliniat, totodată, că 
România va face totul în ve
derea creării condițiilor pentru 
desființarea într-un termen cît 
mai scurt a blocurilor militare.

Televiziunea finlandeză a di
fuzat, în cadrul buletinelor de 
știri, aspecte de la lucrările 
Congresului.

în articolul intitulat „Româ
nii dezbat sarcinile și obiecti
vele dezvoltării țării în cincina

lul 1986—1990", cotidianul „Ulti
ma hora de Brasilia" arată că 
al XIII-lea Congres al Parti
dului Comunist Român va tra
sa obiectivele și direcțiile de 
dezvoltare economico-socială a 
României în următorii cinci ani 
și va aproba orientările de per
spectivă pînă în anul 2000.

înfăptuirea obiectivelor fun
damentale ale dezvoltării econo- 
mico-sociale în cincinalul 1986— 
1990 și în perioada următoare
— se relevă în articol — va 
asigura ridicarea României pe 
trepte tot mai înalte de progres 
și prosperitate, va duce la întă
rirea și mai puternică a statului 
român, a forței economice și 
sociale a societății românești.

în Raportul prezentat la Con
gresul al XIII-lea al P.C.R., 
conducătorul partidului și sta
tului român, Nicolae Ceaușescu, 
s-a pronunțat pentru prelungi
rea duratei Tratatului de la 
Varșovia, care expiră anul 
viitor, arătînd că România va 
face totul în vederea creării 
condițiilor pentru desființarea 
celor două blocuri militare — 
se subliniază în relatarea agen
ției austriece A.P.A.

Președintele Nicolae Ceaușescu
— se menționează, în continua
re, — a cerut Statelor Unite și 
Uniunii Sovietice să revină la 
masa negocierilor de la Geneva 
și să reia negocierile de dezar
mare. în același timp, a apre
ciat că este necesar ca . Ia ne
gocieri să participe și statele 
europene. Țările continentului 
nostru nu pot fi numai specta
toare, așteptînd rezultatul nego
cierilor dintre S.U.A. și U.R.S.S., 
a spus președintele Nicolae 
Ceaușescu. In plus, el a pre
conizat stabilirea unei date-li- 
mită pentru retragerea rachete
lor nucleare americane și Sovie
tice cu rază medie deja ampla
sate în -Europa.

Conducătorul partidului și 
statului român a prezentat pro
iectul viitorului plan cincinal, 
care conține obiectivele econo
mice pe perioada 1986—1990
— a informat apoi agenția. 
Printre altele, planul prevede 
lichidarea datoriei externe, in
troducerea săptămînii de lucru 
de 44 ore, acoperirea din resur
se proprii a necesităților ener
getice și creșterea producției 
industriale.

Cotidianul norvegian „Aften
posten" a publicat articolul 
„Nicolae Ceaușescu ovaționat de 
Congresul partidului", în care 
sint reluate pasaje din Raport 
referitoare la dezarmare, opri
rea amplasării de arme nucleare 
în Europa, desființarea blocu
rilor militare, necesitatea redu
cerii datoriilor externe ale ță
rilor în curs de dezvoltare, 
obiectivele planului cincinal pe 
perioada 1986—1990.

Televiziunea norvegiană a 
transmis secvențe filmate, în
soțite de comentarii de la lucră
rile Congresului.

De asemenea, Televiziunea 
suedeză a prezentat imagini de 
la deschiderea lucrărilor Con
gresului al XIII-lea al P.C.R. 
și comentarii referitoare la Ra
portul prezentat de tovarășul 
Nicolae Ceaușescu.

La Cairo, Televiziunea egip
teană a transmis, la rîndul său, 
secvențe ample de la deschide
rea lucrărilor Congresului al 
XIII-lea al P.C.R. într-un am
plu comentariu referitor la Ra
port, se evidențiază realizările 
deosebite înregistrate de po
porul român, îndeosebi în pe
rioada de cînd în fruntea parti
dului și statului se află tova
rășul Nicolae Ceaușescu.

Posturile angoleze de radio au 
informat despre deschiderea 
lucrărilor Congresului al
XIII-lea al Partidului Comunist 
Român și despre Raportul pre
zentat de tovarășul Nicolae 
Ceaușescu.

Alte mari agenții internațio
nale de presă — United Press 
International, D.P.A., Prensa 
Latina, E.F.E. — au inserat, de 
asemenea, relatări despre lu
crările Congresului.
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ORIENTUL MIJLOCIU
Acțiuni și luări de poziție 

împotriva cursei înarmărilor, pentru dezarmare

BONN 21 (Agerpres). — Miș
carea pentru pace din R.F. 
Germania își încheie acțiunile 
de toamnă împotriva înarmări
lor /nucleare prinîr-o ..Sâptămi- 
nă a tinerilor militanți pentru 
pace", in cadrul căreia mii de 
tineri vest-germani iși vor ex
prima refuzul categoric de a 
sta in expectativă in fața esca
ladării cursei înarmărilor. Ac
țiuni de condamnare a compe
tiției pentru noi arme, tot mai 
sofisticate și mai distrugătoa
re, vor fi organizate — pe tot 
parcursul acestei săptămini — 
în peste 30 de localități din

BONN 21 (Agerpres). — La 
Dusseldorf s-au desfășurat lu
crările Congresului organiza
ției democrate ..Apelul in spri
jinul păcii", care reunește mi
litanți împotriva pericolului 
unui război nuclear. pentru 
măsuri eficiente de dezarmare, 
pentru pace și înțelegere între 
ponoare.

In cadrul congresului au fost 
dezbătute probleme legate de 
participarea organizației la ale
gerile din anul viitor din lan
dul Renania de Nord — West- 
falia și elaborarea programului 
electoral al organizației. Cu 
acest prilej, s-a adoptat hotă- 
rîrea de a se depune eforturi 

ample. !n cadrul campaniei 
electorale, pentru proclamarea 
landului drept zonă fără arme 
nucleare.

BONN 21 (Agerpres). — La 
Mainz a fost dată publicității 
declarația unui grup de oameni 
de știință’ vest-germani care se 
pronunță pentru distrugerea tu
turor armelor chimice și pen
tru încheierea imediată a unui 
tratat de scoatere a acestora in 
afara legii, transmite agenția 
D.P.A. ..Cerînd retragerea tu
turor armelor chimice de pe 
•teritoriul său și refuzind să ac
cepte staționarea altora — se 
arată in declarație —, R.F. 
Germania ar putea oferi un 
impuls eforturilor dc dezarma
re in acest domeniu".

LISABONA 21 (Agerpres). — 
In cadrul unei conferințe de 
presă care a avut Ioc in capi
tala Portugaliei. conducerea 
Partidului Ecologiștilor din a- 
ceastâ țară a cerut autorități
lor să proclame orașul Lisabo
na teritoriu fără arme nuclea
re. In context, s-a subliniat ne
cesitatea interzicerii intrării in 
port a navelor N.A.T.O. cu 
arme nucleare la bord.

OTTAWA 21 (Agerpres). — 
Ziarul „Canadian Tribune" a 

publicat apelul Congresului ca
nadian pentru apărarea păcii, 
care cere guvernului anularea 
acordului americano-canadian 
privind experimentarea de ra
chete de croazieră ale S.U.A. 
pe teritoriul Canadei. Docu
mentul cere, de asemenea, gu
vernului să proclame Canada 
drept zonă fără arme nucleare, 
să sprijine propunerea privind 
înghețarea arsenalelor nuclea
re. să militeze împotriva mili
tarizării spațiului cosmic.

WASHINGTON 21 (Ager
pres). — Congresul anual al 
coaliției de luptă pentru pace 
din Statele Unite „Mobilizare 
pentru supraviețuirea omeni
rii", întrunit la New York, a 
adoptat un program de acțiu
ne in favoarea dezarmării nu
cleare. pentru înghețarea ar
senalelor atomice. Participantii, 
reprezentind organizații ob
ștești din 30 de state ale S.U.A., 
au convenit asupra organizării 
unei ample campanii, pe întreg 
teritoriul tării, pentru a se pune 
capăt fabricării și amplasării 
de arme nucleare. Totodată, s-a 
căzut de acord asupra realiză
rii înr aprilie, anul viitor, la 
Washington, a unor mari ma
nifestații in favoarea păcii și 
împotriva cursei înarmărilor. 

NAȚIUNILE UNITE 21 (Ager
pres). — Secretarul general al 
O.N.U., Javier Perez de Cuellar, 
a recomandat Consiliului de 
Securitate să prelungească, 
pentru o perioadă de încă șase 
luni, mandatul Forțelor Națiu
nilor Unite de observare a 
dezangajării militare in zona 
înălțimilor Golan (FNUOD). în 
raportul secretarului general, 
dat publicității la sediul din 
New York al O.N.U., se relevă 
că situația din Orientul Mijlo
ciu continuă să rămină pericu
loasă și că, probabil, ea va ră- 
mine astfel atît timp cît nu se 
va putea realiză o reglementa
re globală, sub toate aspectele, 
a problemei Orientului Mijlo

Dezbaterile din Comitetul special 
al O.N.U. împotriva apartheidului

NAȚIUNILE UNITE 21 (Ager
pres). — „In pofida sloganuri
lor curente prin care afirmă 
așa-zisele sale intenții pașnice 
și că ar fi gata să procedeze la 
schimbări pozitive in țară, în 
realitate regimul rasist din 
R.S.A. devine tot mai arogant 
și mai agresiv", se arată în ra
portul prezentat in Adunarea 
Generală de președintele Comi
tetului special al O.N.U. împo
triva apartheidului, Joseph 
Garba (Nigeria). Documentul 
condamnă ..toate formele de co
operare" între regimul rasist de 
la Pretoria și guvernele unor 

ciu. în acest context, sublinia
ză raportul, este necesară men
ținerea prezenței Forței Na
țiunilor Unite pentru observa
rea dezangajării militare in 
zona înălțimilor Golan.

BEIRUT 21 (Agerpres) — La 
sfîrșitul unei ședințe a guver
nului libanez de uniune națio
nală, care a convenit ca armata 
libaneză să preia controlul asu
pra Beirutului și a șoselei ce 
leagă — de-a lungul țărmului — 
orașul Madfoun, din nord, cu 
rîul Awali, în sud, premierul 
Rashid Karame a declarat zia
riștilor că preluarea controlului 
asupra șoselei Madfoun-Awali 
va avea loc în cursul săptămî
nii viitoare.

state occidentale, arătînd că li
vrările . de material fisionabil și 
echipamente din aceste țări 
„permit Republicii Sud-Africa- 
ne să producă arme nucleare".

Raportul cuprinde o serie de 
dovezi privind actele de repre
siune întreprinse de autorități
le rasiste sud-africane împo
triva populației de culoare, ma
joritară. în cursul anului tre
cut, ca arestări, torturi, inter
ziceri ale unor drepturi ele
mentare, transferări forțate ale 
populației, precum și peste 
142 000 înscenări judiciare.

PE SCURT
VARȘOVIA: Ședință a 
Biroului Politic al C.C. 

al P.M.U.P.
La Varșovia a avut loc o șe

dință a Biroului Politic al C.C. 
al P.M.U.P., care a ascultat, 
printre altele, o informare pri
vind condițiile de viață a!e 
populației in perioada 1981—1984, 
subliniind că baza îmbunătăți
rii acestor condiții constă în 
dezvoltarea economiei naționa
le, în creșterea eficienței ei — 
relevă agenția P.A.P.

• LA PANMUNJON s-au 
desfășurat contacte preliminare 
între delegațiile societăților de 
Cruce Roșie din R.P.D. Coreea
nă și Coreea de Sud, în vede
rea reluării convorbirilor din
tre societățile de Cruce Roșie 
ale celor două părți — trans
mite agenția ACTC.

Cu acest prilej, reprezentan
tul părții R.P.D. Coreene a 
propus, printre altele, ca pri
ma rundă a convorbirilor pro- 
priu-zise să aibă loc la Seul, 
iar următoarea, Ia Phenian. 
S-a ajuns la un acord de prin
cipiu asupra tuturor chestiuni
lor abordate în cadrul acestor 
contacte preliminare — men
ționează agenția ACTC.

• ÎN CAPITALA REPU
BLICII LESOTHO s-au înche
iat lucrările reuniunii instituții
lor UNESCO pentru inovații și 
dezvoltare în domeniul invăță- 
mintului de sub egida Biroului 
regional UNESCO pentru Africa, 
anunță agenția PANA. Au par
ticipat reprezentanți din 23 de 
țări africane și organizații re
gionale, care au analizat acti
vitățile desfășurate in dome
niul dezvoltării învățămîntului 
in țările africane în perioada 

1983—1984 și au aprobat pro
gramul pentru anii 1985—1986.

• ÎN urma unei puternice 
explozii produse la o fabrică 
de distribuire a gazului liche
fiat, situată în apropiere de 
Ciudad de Mexico, și-au pier
dut viața 324 de persoane, iar 

țpeste 2 000 au fost rănite — re
levă un bilanț al Ministerului 
mexican de Interne, citat de 
agenția France Presse.

• DIN CEI 800 000 DE 
COPII care se nasc anual în 
America Centrală, doar 
90 000 depășesc vîrsta de 
cinci ani, a anunțat Fon
dul O.N.U. pentru copii 
(UNICEF). Iar dintre aceș
tia, unul din 10 copii pre
zintă sechelele malnutriției 
sau lipsei condițiilor ele
mentare de igienă și îngriji
re medicală, care împiedică 
o dezvoltare normală, a de
clarat James Grant, director 
executiv al UNICEF.

In cadrul unei conferințe 
de presă ținute la Teguci
galpa, el a subliniat necesi
tatea adoptării unor măsuri 
corespunzătoare, pe plan so
cial și sanitar, de natură să 
reducă rata mortalității in
fantile în țările regiunii.

Situația 
din Salvador

în cursul unei întrevederi 
avute la New York cu secreta
rul general al O.N.U., Javier 
Perez de Cuellar, președintele 
Frontului Democratic Revolu
ționar (F.D.R.) din Salvador, 
Guillermo Ungo, a exprimat în
grijorarea F.D.R. și a Frontu
lui Farabundo Marți pentru 

Eliberare Națională (F.M.L.N.) 
față de lipsa unui răspuns din 
partea președintelui Salvado
rian, Jose Napoleon Duarte, la 
propunerile avansate de insur
genți privind organizarea celei 
de-a doua etape a dialogului 
inițiat, în luna octombrie, în
tre cele două părți — infor
mează agenția EFE.

într-o notă adresată șefului 
statului salvadorian, F.M.L.N.— 
F.D.R. au propus, între altele, 
data de 27 noiembrie pentru 
noua întîlnire între reprezen
tanții insurgenților și cei ai pu
terii executive, notă la care nu 
s-a primit nici un răspuns — 
a adăugat Ungo.

• R.P. CHINEZA a aderat 
la Convenția privind interzice
rea perfecționării, producției și 
stocării armelor bacteriologice 
(biologice) și a toxinelor și dis
trugerea lor — relatează agen
ția China Nouă. Instrumentul 
de aderare — semnat de mi
nistrul afacerilor externe, Wu 
Xueqian — a fost remis, la 15 
noiembrie, pe cale diplomatică, 
Statelor Unite, Uniunii Sovie
tice și Marii Britanii — țări 
depozitare ale Convenției.

• PRIMUL MINISTRU AL 
STATULUI BELIZE, George 
Price, a anunțat organizarea de 
alegeri legislative, la 14 decem
brie, pentru ocuparea locurilor 
în Camera Reprezentanților — 
informează agenția Reuter. La 
scrutin urmează să fie aleși 28 
de membri în Camera Repre
zentanților, care în prezent are 
18 membri, majorarea număru
lui acestora fiind motivată de 
creșterea populației țării, ce se 
ridică la 150 000 de locuitori.
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